

એકબીજા સાથે જોડાયેલી વસ્તુને સાંકળ કહેવાય. 'હંમેશા એકબીજા સાથે જોડાયેલું રહેવું.'

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)

માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

કુરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ



શિવ કુરસાણ (ધારીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ સ્વપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સંવત ૨૦૦૯ આસો વદ-૧૧ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૭૪

## રૂપિયા ૨૭ કરોડનાં ખર્ચે "રાજમહેલ"ની કાયા પલટ થશે આનંદો : અમરેલીનાં ઐતિહાસિક "રાજમહેલ"ની રોનક પાછી ફરશે

કેફે વિથ બેન્કવેટ હોલ, હેરિટેજ હોલ, મ્યુઝિયમ અને લાયબ્રેરીની સગવડતા ઉભી થશે

શુભ પ્રસંગોમાં મહેમાનો માટે નવી રાજશાહી કક્ષાની સગવડ મળશે

મ્યુઝિયમમાં દુર્લભ પુરાતન ચીજવસ્તુઓ તથા લાયબ્રેરીમાં મૂલ્યવાન ગ્રંથોને સ્થાન મળશે

નાયબ ઇન્ડક કૌશિક વેકરિયા સમક્ષ પ્રવાસન વિભાગનાં અધિકારીઓએ પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કર્યું



અમરેલી, તા. ૭ શુક્રવાર વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય ઇન્ડક અને અમરેલી વિધાનસભાના સભ્ય અને સફળ લોકપ્રતિનિધિ કૌશિક વેકરિયા સરકારમાંથી લગભગ ૨૨ અઠવાડિયે કોઈને કોઈ યોજના મંજૂર કરાવીને લઈ આવે છે. એટલે હવે જનતા પણ દર અઠવાડિયે કોઈને કોઈ વિકાસકામની મંજૂરીની રાહ જુએ છે. અમરેલીના હાર્દમાં વિસ્તારમાં આવેલ રાજશાહી સમયાન રાજમહેલનો વિકાસ કરવા માટે વિસ્તારના જાગૃત ધારાસભ્યએ કરેલી રજૂઆતના પગલે રાજમહેલનો વિકાસ પ્રોજેક્ટ માટે ૨૭ કરોડ જેવી માતબર રકમ મંજૂર કરવામાં આવેલ. તા. ૬ નવેમ્બરના રોજ આ બાબતે પ્રવાસન મંત્રી મૂળભૂત બેરોની અધ્યક્ષતામાં અમરેલી ધારાસભ્યની ઉપસ્થિતિમાં પ્રવાસન વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓની હાજરીમાં પ્રેઝન્ટેશન રાખવામાં આવેલ. જેમાં લાઠી-અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

### વડિયા નજીક આવેલ તાલાળી ગામની સીમમાં પત્નિને માર મારનારા પરપ્રાંતિય પતિએ ગળાફાંસો ખાઈ લેતાં મોત

પતિએ પત્નિનાં માથામાં માર મારતા પત્નિ મરી જશે તેવું લાગ્યું

અમરેલી, તા. ૭ મુળ મધ્યપ્રદેશનાં વતની અને હાલ વડિયા તાલુકામાં તાલાળી ગામની સીમમાં રહેતા શંકરભાઈ મહેતાઈ બગેલ નામના ૪૦ વર્ષીય શ્રમિકને તેમની પત્ની રાધા સાથે કોઈ કારણોસર ઝગડો થયેલ જેથી પતિએ પત્નિને માથામાં ભાગો કોઈ ચીજ વડે માર મારતાં પત્નિને વધુ લોહી નીકળવા લાગતાં પતિને લાગ્યું કે હવે પત્નિને મરી જશે તેવું માની લઈ પતિએ પોતાની મેળે ગળાફાંસો ખાઈ લેતાં તેમનું મોત નિપજવાનું વડિયા પોલીસે જાહેર થવા પામેલ છે.

### એસ.ટી.નાં અધિકારીઓ સર્વે કરે તે જરૂરી ઉનાનાં એસ.ટી. બસ સ્ટેન્ડમાં પ્લેટફોર્મ પરની લાઈટો બંધ રહેતા પરેશાની

બસના બોર્ડનાં રૂટ જોવામાં મુસાફરોને મુશ્કેલી



ઉના, તા. ૭ ઉના તાલુકા કેન્દ્ર શાસિત ઉનાના બસ સ્ટેશનમાં છેલ્લા કેટલાય સમયથી પ્લેટ ફોર્મ સહિતની લાઈટ અમુક કારણોસર બંધ હોવાથી રાત્રિના સમયે મુસાફરી કરતા લોકોને પારાવાર મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. ત્યારે એસટી વિભાગ દ્વારા આ લાઈટો ચાલુ કરવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠી છે.

ઉના તાલુકા કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશ દીવને અડીને આવેલો તાલુકો છે, ત્યારે આ તાલુકામાં સાસણ, દીવ, સોમનાથ, બગદાણા સહિતના ફરવા લાયક સ્થળો પર આવવા જવા માટે મુસાફરોનો ઘસારો ઉના બસ સ્ટેશનમાં જોવા મળી રહ્યો હોય તેમજ હાલ દિવાળી વેકેશન હોવાથી અનેક અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

### અમરેલીનાં ૩૫ એડિશનલ ડિસ્ટ્રીક્ટ એન્ડ સેશન્સ જજનો ચુકાદો બાબરાનાં જામબરવાળા ગામની સગીરા ઉપર બળાત્કાર કરવાનાં ગુન્હામાં ધોક્કડવાનાં શખ્સને આજીવન કેદની સજા

આરોપી કપીલ ઉર્ફે જયરાજ હઠીનારાયણને રૂપિયા ૪૨ હજારનો ઇન્ડ પણ થયો

અમરેલી, તા. ૭ બાબરા તાલુકાના જામબરવાળા ગામની આશરે છ વર્ષ પહેલાં એક ૧૭ વર્ષિય સગીરા ઉપર બળાત્કાર ગુજારવાના અંગેના કેસમાં સ્પે. પોક્સો કોર્ટ દ્વારા એક આરોપીને આજીવન કેદની સજા અને રૂપિયા ૪૨ હજારના ઇન્ડની સજા ફરમાવવામાં આવી છે. જ્યારે આ કેસમાં અન્ય એક આરોપીને નિર્દોષ છોડી મૂકવાનો આદેશ કર્યો હતો જ્યારે સગીરાને રૂ. ૪ લાખનું વળતર ચૂકવવાનો પણ આદેશ કર્યો છે. આ બનાવમાં બાબરા તાલુકાના જામબરવાળા ગામે રહેતી એક ૧૭ વર્ષિય સગીરાને ગત તા. ૧૫/૮/૧૭ના રોજ બાબરા તાલુકાના જામબરવાળા ગામે રહેતા કનેયાલાલ ઉર્ફે કનુભાઈ હઠીનારાયણ સગીરાને લલચાવી ફોસલાવી બાઈક નંબર જી.જે.-૧ એમ.એ. ૧૫૧૩ માં અપહરણ કરી અને જામબરવાળાથી હીરાણા ગામના પાટિયા સુધી લઈ જઈ અને અને સગીરાને ગીરગઢડા તાલુકાના ધોક્કડવા ગામે રહેતા કપીલ ઉર્ફે જયરાજભાઈ હઠીનારાયણ નામના આરોપીએ સગીરાને અલગ અલગ સ્થળે લઈ જઈ બળાત્કાર ગુજાર્યો હતો. આ બનાવમાં સગીરાની માતાએ બાબરા પોલીસ મથકમાં તા. ૧/૮/૧૭ના ફરિયાદ કરી હતી. અમરેલીના ત્રીજા એડિશનલ ડિસ્ટ્રીક્ટ એન્ડ સેશન્સ જજ વાય.એ. ભાવસાર સમક્ષ કેસ ચાલી જતા સરકારી પબ્લિક પ્રોસિક્યુટર જે.બી. રાજગોરની દલીલોને ગ્રાહ્ય રાખી ગીરગઢડા તાલુકાના ધોક્કડવા ગામે અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**ઈનામોની વણખાર**  
તા. ૧૯ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૩ થી તા. ૧૫ ડિસેમ્બર ૨૦૨૩ સુધી

₹ ૩૧,૧૦,૦૦૦ કે તેથી વધુના દાગીનાની ખરીદી કરો અને મેળવો ૧૦,૦૦૦ ઈનામો જીતવાની તક

₹ ૩૧,૧૦,૦૦૦ કે તેથી વધુની ખરીદી કરો અને મેળવો લાખોનાં ઈનામ જીતવાની તક...

**નિલકંઠ જવેલર્સ** (લાઠીવાળા)  
માણેકપરા, ભગવતી ચોક, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૫૫૭ ૨૩૦૫૫૭

**ડૉ. પિયુષ વી. ગોસાઈ**  
(એમ.ડી.) ગાયનેક પ્રસુતિ તથા સ્ત્રીરોગ નિષ્ણાંત

**શ્રી જી પુમન્સ હોસ્પિટલ તથા સોનોગ્રાફી સેન્ટર**

સુખનાથપરા, હિરામોતી ચોક, શ્રીજી ટાવર સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.  
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૧૦૯૬ મો. ૭૦૧૬૧૧૨૪૦૬

**ઓપીડી સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે ૬ થી ૮ સોમવાર થી શનિવાર...**

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ : સર્જર્ગી સ્ત્રીઓની નિયમિત તપાસ (ANC) પ્રસુતિ પછીની તપાસ (PNC) નોર્મલ ડીલિવરી સીઝેરીયન ડીલિવરી કોપર ટી સરકાર માન્ય કુટુંબ નિયોજનનું ઓપરેશન સરકાર માન્ય ગર્ભપાત (MTP) કેન્દ્ર સોનોગ્રાફી સેન્ટર (કલર ડોપલર તથા 3D/4D સોનોગ્રાફી) ગર્ભશિયાળાં તમામ રોગોની તપાસ તથા સારવાર ગર્ભશિયાળાં ટાંકાવાળું/ટાંકા વગરનું ઓપરેશન ગર્ભશિયાળાં મુખનાં કેન્સરની તપાસ (પેપ્સ સ્મીયર) IUI ફેસીલીટી IVF માટે સલાહ.

**SAMSUNG**  
વ્યાજબી ભાવ, સર્વોત્તમ સર્વિસ, ઉત્તમ પ્રોડક્ટ એજ અમારી ઓળખ !

**INSTANT CASHBACK OFFER**

0% વ્યાજદર સરળ મારીટ હવે વસાવો

SERVICE SUPPORT EXCHANGE OFFER FREE INSTALLATION EASY EMI AVAILABLE

BAJAJ FINSERV HDFC BANK HDB

અમરેલી જિલ્લાનો સૌથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ

**રામ એન્ટરપ્રાઇઝ**  
હોટેલ અવધ પાસે, માર્કેટ ચાર્ડ રોડ, અમરેલી.  
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૭૪૨, મો. ૯૪૮૪૪ ૫૯૫૪૭

# શિયાળબેટ ટાપુ ઉપરનાં લોકોની સુરક્ષા વધારવા લાઈફ જેકેટનું વિતરણ થયું



ગત તા. ૬/૧૧/૨૦૨૩નાં રોજ અમરેલી જિલ્લા ખાતે આવેલ ટાપુ શિયાળબેટ ગામ આવેલ હોય જેની વસ્તી આશરે દસ હજાર ઉપરતંતની હોય અને મોટા ભાગે ગામનાં લોકો મચ્છીમારીનાં ધંધા સાથે સંકળાયેલા હોય અને આ લોકો વર્ષોથી વસવાટ કરી રહેલ હોય અને અવર જવર કરવા માટે માર્ગ નહી હોવાના કારણે રોજનાં લોકો બોટ મારફતે અવર જવર કરતાં હોય અને દરીયામાં કેટલીક બોટ ડુબી જવાની ઘટનાઓ બનતી હોવાના કારણે ગ્રામજનોની સુરક્ષાને ધ્યાનમાં રાખી શિયાળબેટ ગામે સેફ્ટી કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલ અને શિયાળબેટ જેટીથી ગામ સુધી અવર જવર કરતી તમામ બોટો તેમજ ગ્રામજનોની સુરક્ષાને ધ્યાનમાં રાખી સ્થાનિક કંપનીનાં સહયોગથી કુલ ૩૧ ફેરી બોટનાં માલીકોને કુલ ૫૦૦ લાઈફ જેકેટ તથા કુલ ૧૪૦ લાઈફ બોયાનું વિતરણ કરવામાં આવેલ હતું. આ ઉપરાંત કાર્યક્રમમાં અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક તથા સાવરકુંડલા વિભાગ સાવરકુંડલા નાયબ પોલીસ અધિક્ષક એચ.બી. વારા તથા એસ.ઓ.જી પોલીસ ઈન્સ. આર.ડી. ચૌધરી તથા જાકરાબાદ મરીન પો.સ્ટે.નાં પોલીસ ઈન્સ. જે.એમ.કેલા તથા મરીન પીપાવાવ પો.સ્ટે.નાં પોલીસ ઈન્સ. એ.આર. ઘોવાળા તથા એપીએમ ટર્મીનલનાં સીકયુ. હેડ સંજયસિંહ તથા અલ્ટ્રાટેક કંપનીનાં યુનીટ હેડ ટી.વી. રાવ તથા કસ્ટમનાં અધિકારી એલ.આર.મીણા તથા કોસ્ટગાર્ડ સ્ટાફ તથા જી.એમ.બી. સ્ટાફ તથા બોટ એસોસીએશન પ્રમુખ કનૈયાલાલ સોલંકી તથા ફેરી બોટ એસોસીએશનનાં માણસો તથા શિયાળબેટ ગામનાં આગેવાનો હાજર રહેલ હતા.

## કાળી ચૌદશની અંધ માન્યતા સામે રાજ્યવ્યાપી જાગૃતિ પત્રિકાનું વિતરણ કાળી ચૌદશે પાણી-અનાજનો ભગાડ અટકાવવા જાથાએ રાજ્ય સરકારને પત્ર પાઠવ્યો

કાળી ચૌદશે પોતાના ગામના સ્મશાનમાં કાર્યક્રમો યોજવા અપીલ

અમદાવાદ, તા. ૭  
ભારતમાં સદીઓથી કાળી ચૌદશની ગેરમાન્યતા, પરંપરાઓ, કુરિવાજો, માન્યતાઓ, કિયાકાંડો પ્રદેશના રીતરિવાજ મુજબ જોવા મળે છે. કકડાટને દૂર કરવા ચાર ચોકમાં કુંડાળા કરી તેમાં ભજ્યાના-વડા મુકવાથી વાસ્તવમાં કકડાટ દૂર થયો છે કે નહિ તેનું મંથન કરવાનો સમય પાછી ગયો છે. ભાવિ પેઢીને વારસામાં આપણે શું આપવા માંગીએ છીએ. માનવીનું ૨૧ મી સદીને અનુરૂપ વર્તન હોવું જોઈએ. ચાર ચોકમાં ખાદ્ય અનાજ, પાણીનો ભગાડ અટકાવવો સૌ કોઈની નૈતિક ફરજ છે. ગરીબી રેખામાં જીવતા લોકોને બે ટંક ખાવાનું મળતું નથી. દેશમાં ભૂખમરો જોવા મળે છે ત્યારે કાળી ચૌદશે ચાર ચોકમાં કુંડાળા કરી ખાદ્ય અનાજ-પાણીના ભગાડ અટકાવવા ભારત જન વિજ્ઞાન જાથાની રાજ્યવ્યાપી લોકોને અપીલ કરવામાં આવે છે. પ્રતિ વર્ષની જેમ સરકારની મંજૂરી લઈ નિયમોનું પાલન કરી સ્મશાનમાં આયોજન કરવામાં આવશે.

## ધારી પો.સ્ટે.નાં ગુળામાં જેલમાંથી પેરોલ રજા પરથી ફરાર થયેલ આરોપી ઝડપાયા



અમરેલી, તા. ૭  
ધારી ખાતે આવેલ નવી વસાહતમાં રહેતા આરોપી યુનુસભાઈ કાસમભાઈ સમાને નો.કો.નં. ૦૧/૨૦૨૩ પ્રિઝન એક્ટ કલમ-૫૧-એ, ૫૧-બી. મુજબ ફેમીલી કોર્ટ જુનાગઢ દ્વારા ભરણપોષણની રકમ રૂ. ૧,૩૧,૫૦૦ ન ભરવા બદલ દિન-૮૭૦ ની કેદની સજા કરેલ હોય અને મજકુર કેદી રાજકોટ મધ્યસ્થ જેલમાં પાકા કામના કેદી તરીકે સજા ભોગવતો હોય અને નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટના આદેશનુસાર મજકુર કેદી દિન-૨૧ની પેરોલ રજા ઉપર તા. ૨૮/૭/૨૩ ના છૂટી સમયસર રાજકોટ જેલ ખાતે હાજર ન થઈ તા. ૧૮/૮/૨૩ થી ફરાર હતો.  
ફરાર કેદીઓ શોધી કાઢવા સુચના આપેલ હોય જે અન્વયે અમરેલીના પોલીસ અધિક્ષક, હિમકર સિંહ દ્વારા નાસતા ફરતા આરોપી તથા ફરાર કેદીઓ શોધી કાઢવા તથા અસરકારક કામગીરી કરવા જરૂરી સુચના આપેલ હોય જે અન્વયે અમરેલી એલ.સી.બી. પોલીસ ઈન્સ. એ.એમ. પટેલના માર્ગદર્શન આધારે પેરોલ ફર્લો રકવોર્ડની ટીમના મળેલ ચોકકસ ખાતમીના આધારે રાજકોટ મધ્યસ્થ જેલમાંથી પેરોલ રજા પરથી ફરાર થયેલ પાકા કામના કેદીને રાજકોટથી તા. ૭/૧૧/૨૦૨૩ના રોજ પકડી પાડી બાકી રહેતી સજા ભોગવવા સારૂ રાજકોટ મધ્યસ્થ જેલને સોંપવા સારૂ ધારી પોલીસ સ્ટેશને સોંપવા તજવીજ કરેલ છે.

## સાવરકુંડલામાં દિવાળી નિમિત્તે મીઠાઈ તેમજ અનાજ/કરિયાણાની કિટનું વિનામૂલ્યે વિતરણ



સાવરકુંડલા, તા. ૭  
સાવરકુંડલામાં ભગવાન મહાવીર સ્વામીના અનુયાયી માતૃશ્રી વિમળાબેન ચંપકલાલ ખેતાણી પરિવાર ફાઉન્ડેશન મુંબઈ (સાવરકુંડલા વાળા) દ્વારા સાવરકુંડલા શહેરના લોકોને જરૂરી ખાદ્ય સામગ્રી ખાઈ તથા બનાવી શકે તેવી વસ્તુઓ. સાવરકુંડલામાં ચાલતા ૩ ઇશા કેન્દ્રમાં આવતા ૧૪૦૦ પરિવારોને આ સહાય મધ જેવી મીઠી લાગી હતી ભગવાન મહાવીરના અનુયાયી એવા ખેતાણી પરિવાર દ્વારા ખાસ કરીને આખા વર્ષ દરમિયાન સાવરકુંડલા શહેરના જરૂરિયાતમંદ લોકોને છેલ્લા છ વર્ષથી ૧૪૦૦ પરિવારને નિયમિત ઇશાનું વિના મૂલ્ય વિતરણ કરવામાં આવે છે સાવરકુંડલા શહેરમાં આવેલ શ્રી તાન્કાલીક હનુમાનજી આશ્રમ તેમજ શ્રી ઉનાવળા હનુમાનજી મંદિર અને શ્રી જલારામ મંદિર ખાતે નિયમિત ઇશા કેન્દ્ર ચાલે છે તેમજ સાથે સાથે વર્ષમાં ધાર્મિક પર્વ પર મીઠાઈ, અનાજ, કરિયાણાની કિટનું પણ વિના મૂલ્ય વિતરણ કરવામાં આવે છે આ ઇશા કેન્દ્રના સંપૂર્ણ લાભાર્થી એવા મહાવીર સ્વામીના અનુયાયી વિમળાબેન ચંપકલાલ ખેતાણી પરિવાર ફાઉન્ડેશન મુંબઈ સાવરકુંડલા વાળા દ્વારા જરૂરિયાતમંદ લોકોને માનવ સેવાના આ મહાયજ્ઞમાં રાશનકીટનું વિતરણ કરવા આવ્યું હતું. હસમુખભાઈ વડેરા, સાવરકુંડલા લોહાણા જ્ઞાતિ અગ્રણી, અરવિંદભાઈ ખીમાણી, દિનેશભાઈ રાંદલરીલ, રાજુભાઈ વાટકીયા, મહેન્દ્રભાઈ કુકડીયા, સતિષભાઈ પાંડે તથા સમગ્ર ટીમ મૈત્રી ડેવલોપર સમગ્ર પરિવારને મીઠાઈ અને અનાજ કરીયાણા કીટનું વિતરણમાં સેવાનો અમૂલ્ય લાભ લીધો.

## વડિયા-કુંડાવાવ તાલુકા વિકાસ અધિકારીની બદલી થતાં વિદાય સમારંભ યોજાયો



વડિયા, તા. ૭  
વડિયા કુંડાવાવ તાલુકા પંચાયત ખાતે છેલ્લા ધણા વર્ષો સુધી તાલુકા વિકાસ અધિકારી તરીકે ફરજ બજાવતા અને ખુબજ સરસ સ્વભાવ ધરાવતા, ધવલકુમાર લીંબાસિયા, તાલુકા વિકાસ અધિકારી, કુંડાવાવથી તાલુકા વિકાસ અધિકારી, જાંબુઘોડા ખાતે બદલી થતા વિદાય કાર્યક્રમ તા. ૫. કુંડાવાવ ખાતે યોજાયો, જેમાં તાલુકા પંચાયત સમગ્ર સ્ટાફ અને તાલુકા ભરના તલાટી કમ મંત્રી દ્વારા ભવ્ય વિદાય સમારંભ યોજાયો હતો આ તકે તાલુકા વિસ્તરણ અધિકારી જે સી કટેસીયા જી શે પટોળીયા જગદીશભાઈ સોની મિલન કટારીયા રામાણી સહિતના ઉપસ્થિત રહ્યા હતા

## લીલીયામોટા : માર્કેટયાર્ડ ૧૦ થી ૧૭ સુધી બંધ રહેશે

લીલીયા મોટા, તા. ૭  
આથી લીલીયા તાલુકાના દરેક ખેડૂત ભાઈઓ તથા વેપારી ભાઈઓને જણાવવામાં આવે છે કે આગામી તા. ૧૦/૧૧/૨૦૨૩ ને શુક્રવાર (ધન તેરસ) થી આગામી તા. ૧૭/૧૧/૨૦૨૩ ને શુક્રવાર સુધી દિવાળી તથા નુતન વર્ષના તહેવારો હોવાથી માર્કેટયાર્ડમાં જાહેર હરરાજીનું તમામ કામકાજ બંધ રહેશે. તેથી ખેડૂત ભાઈઓએ ખેત જણસીઓ ન લાવવી. અને તમામ વેપારી ભાઈઓએ આગ અકસ્માતના બનાવો ન બને અને માલનુ નુકશાન ન થાય તેવા હેતુથી પોતાનો કપાસ અને ખરીદ કરેલ તમામ જણસીઓનો જથ્થો માર્કેટ યાર્ડમાંથી સુરક્ષીત જગ્યાએ ફરજિયાત પણે ખસેડી લેવા સુચના છે.  
આગામી તા. ૧૮/૧૧/૨૦૨૩ ને શનિવાર (લાભ પાંચમ)ના રોજથી જાહેર હરરાજીનું તમામ કામકાજ રાખેતા મુજબ શરૂ કરવામાં આવશે. જે અંગે સર્વે લાગતા વળગતાઓએ નોંધ યાર્ડનાં સત્તાધીશોએ જણાવેલ છે.

## લાયન્સક્લબ ઓફ અમરેલી (સીટી) દ્વારા લીલીયા ખાતે ગુરુવારે નેત્ર નિદાન અને નેત્રમણી આરોપણ કેમ્પ યોજાયો

રમાબેન અનિલભાઈ પારેખ મુંબઈ તરફથી આર્થિક સહયોગ થયો

અમરેલી, તા. ૭  
તા. ૮/૧૧/૨૩ને ગુરુવારે ઉમિયા માતાજી મંદિર લીલીયા મોટામાં યોજાયે કેમ્પ, લાયન્સ ક્લબ ઈન્ટરનેશનલના મહત્વના સાર્ટટ ફર્સ્ટ પ્રોજેક્ટ હેઠળ લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી (સીટી) અને ઉમિયા માતાજી મંદિર ટ્રસ્ટ લીલીયા મોટાના ઉપક્રમે તેમજ સુદર્શન નેત્રાલય અને રમાબેન અનિલભાઈ પારેખ મુંબઈના આર્થિક સહયોગથી વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન અને નેત્રમણી આરોપણ કેમ્પ ઉમિયા માતાજી મંદિર ઉમિયાધામ લીલીયા મોટા મુકામે તા. ૮/૧૧/૨૦૨૩ને ગુરુવાર સવારે ૮ કલાકે આયોજન કરવામાં આવેલ છે.  
આ કેમ્પમાં આંખના રોગ જેવા કે મોતિયો, ઝામર, વેલ, પરવાળા, ત્રાંસી, આંખની કીકી, પડદા તથા આંખના તમામ રોગોની તપાસ આંખના નિષ્ણાત ડોક્ટર દ્વારા તપાસ કરવામાં આવશે. જરૂરિયાતમંદ દર્દીઓને સુદર્શન નેત્રાલય અમરેલીમાં લાવીને માંતિયાના ટોંકા વગરના ઓપરેશન કરી નેત્રમણી બેસાડી દેવામાં આવવાર છે. આ ઉપરાંત જરૂરિયાતમંદ વ્યક્તિઓની આંખના નજીક તથા દુરના નંબરની તપાસ કરવામાં આવશે અને કેમ્પ સ્થળ ઉપર નંબર પ્રમાણે રાહત ભાવે યશ્મા બનાવી આપવામાં આવશે. આ કેમ્પનો વધુ દર્દીઓ લાભ લે તે અંગેની હાર્દિક અપીલ કરવામાં આવેલ છે.  
આ કેમ્પને સફળ બનાવવા માટે ઉમિયા માતાજી મંદિર ટ્રસ્ટના પ્રમુખ બાબુભાઈ ધામત, ઉપપ્રમુખ મનસુખભાઈ ગાંડીયા અને ભગવાનભાઈ શેખલીયા તેમજ ઉમા એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ લીલીયા મોટા અને લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી (સીટી) તરફથી પ્રમુખ લાયન કિશોરભાઈ શિરોયા, સેક્રેટરી લાયન ઋજુલભાઈ ગોંડલીયા, લાયન બિમલભાઈ રામદેવપુત્રા, લાયન પ્રા. એમ.એમ. પટેલ, લાયન રમેશભાઈ ગોલ, લાયન વિનોદભાઈ આદ્રોજા, લાયન જયેશભાઈ પંડયા, લાયન અશ્વિનભાઈ ડોડીયા, લાયન સાહસભાઈ ઉપાધ્યાય તેમજ સુદર્શન નેત્રાલય કિર્તીભાઈ ભટ્ટ, નિલેશભાઈ ભીલ અને તેમની ટીમ દ્વારા જહેમત ઉઠાવવામાં આવી રહી છે.

# સાવરકુંડલામાં પાલિકા દ્વારા 'સ્વચ્છતા હી સેવા' અભિયાનનો ધમધમાટ



સાવરકુંડલા નગર પાલિકા તરફથી શહેરના અલગ અલગ જગ્યાઓ ઉપર સ્વચ્છતા અભિયાનના બેનરો લગાવી સ્વચ્છતા પત્ર્યે લોકોમાં જાગરૂકતા લાવવા માટે શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં બેનરો લગાવવામાં આવ્યા છે જેમાં જાહેરમાં કચરો નાખવો ૭૫ માઈકો નીચેના પ્લાસ્ટિકનો ઉપયોગ ના કરવો તેમજ પાણીનો ખોટો ભગાડ ન કરવો આવા વિવિધ બેનરો લગાવી લોકોમાં જાગરૂકતા લાવવા માટેનું કાર્ય શરૂ કરવામાં આવ્યું છે સાવરકુંડલાની નાવલી નદીની સફાઈ ઝુંબેશ પણ પુર જોશમાં ચાલી રહી છે આ જોતાં આવનારા દિવસોમાં નગર પાલિકા દંડાત્મક પગલાં ભરે તો નવાઈ નહી માટે સાવરકુંડલાની જનતા જાહેરમાં કચરો નાખે પાણીનો ભગાડ ન કરે અને પ્લાસ્ટિકનો ઉપયોગ ન કરે અને આવનારા દિવસોમાં સાવરકુંડલા શહેરને સુંદર બનાવવામાં સહયોગ આપે.

# ગરીબી, મોંઘવારી, બેરોજગારી અને ભ્રષ્ટાચારનો સામનો કરતાં ખેડૂતોને વધુ એક માર અમરેલી જિલ્લાનાં ખેતીવાડી વિસ્તારમાં રેડિયાળ પશુઓનો હાહાકાર

શહેરી વિસ્તારમાં બહાર માર્ગ પર અડિંગો જમાવતા રેડિયાળ પશુઓ લીલાછમ ખેતરોને પણ કરે છે નુકસાન

શહેરીજનોની જેમ ગ્રામ્ય જનતાને પણ દોડાવતાં રેડિયાળ પશુઓની સમસ્યા દૂર થતી નથી

વહીવટીતંત્ર રેડિયાળ પશુઓની માત્ર કાગળ પર જ સમસ્યા દૂર કરવાની કામગીરી કરતું હોય તેવું લાગે છે

સીમરણ ગામનાં પૂર્વ ઉપસરપંચ ભરતભાઈ ચોડવડીયાએ મુખ્યમંત્રીને વેદનાપત્ર પાઠવ્યો



અમરેલી, તા. ૭  
અમરેલી જિલ્લાનાં વહીવટીતંત્રમાં ગતિશીલતાનો અભાવ, રાજકીય આગેવાનો કે જનપ્રતિનિધિઓનો કોઈને ડર રહ્યો ન હોય તેમ જિલ્લાની જનતાને મુંઝવતા

પ્રશ્નોનું નિરાકરણ કરવામાં વિશાળ તંત્ર વામણું સાબિત થઈ રહ્યું છે. એક તરફ જિલ્લાની મોટાભાગની જનતા ગરીબી, મોંઘવારી, બેરોજગારી અને ભ્રષ્ટાચારની યુંગાલમાં ફસાઈ ચુકી

હોય તેવા સમયે શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં રેડિયાળ પશુઓએ હાહાકાર મચાવ્યો છે. જિલ્લાનાં મુખ્ય મથક અમરેલીમાં રેડિયાળ પશુઓ જાહેર માર્ગો પર અડિંગો જમાવી બેસે તો રખડુ શ્વાન બાળકો, વૃદ્ધો અને મહિલાઓને પરેશાન કરી રહ્યા છે.

ગ્રામ્યજનોને દોડાવતા અને ખેતરોમાં ઘુસીને પાકને નુકસાન કરતાં હોવાની ફરિયાદ ઉભી થઈ છે. એટલે સાવરકુંડલાનાં સીમરણ ગામનાં પૂર્વ ઉપસરપંચ ભરતભાઈ ચોડવડીયાએ મુખ્યમંત્રીને વેદનાપત્ર પાઠવેલ છે. પત્રમાં જણાવેલ છે કે, હાલ દરેક ગામડાઓમાં ખૂબ જ મોટી સંખ્યામાં રેડિયાળ પશુઓ છે જેના

કારણે ગામડાના ખેડૂતોને ખેતીવાડીનાં પાકોને ખૂબ જ મોટા પ્રમાણમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી નુકસાન થઈ રહ્યું છે. ખેડૂતોના ખેતરોમાં ઉભા પાકમાં ચરી ખાય જાય છે. જેથી ખેડૂતોની કાળી મહેનત ઉપર પાછી ફરી વળે છે અને

મોટા પ્રમાણમાં આર્થિક નુકસાની વેઠવાનો વારો આવે છે અને ગ્રામ્ય કક્ષાએ આ રેડિયાળ ઢોર રહેતા હોવાથી આમ જનતાને પણ કામકાજે ઘરેથી બહાર નીકળતા આ રેડિયાળ પશુઓ તેને મારવા દોડે છે. ઘણી વખત

હાનહાની પણ કરે છે. તો ગામડાના ખેડૂતોને રેડિયાળ ઢોરના ત્રાસમાંથી વહેલીતકે સંપૂર્ણ

મુક્તિ મળે તેવી આપની કક્ષાએથી યોગ્ય કાર્યવાહી કરવા અંતમાં માંગ કરેલ છે.

### દિવ્યાંગ પારિતોષિક સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા અરજી કરી શકાશે

અમરેલી, તા. ૭  
દિવ્યાંગતા ધરાવતા અંધ, બહેરા-મુંગા, અપંગ કેમજ રક્તપિત્ત તથા મંદબુદ્ધિવાળા કર્મચારીઓ, સ્વરોજગાર કરતી દિવ્યાંગ વ્યક્તિઓ અને તેમને કામે રાખતા નોકરીદાતાઓ તથા તેમને નોકરીમાં થાળે પાડવા વિશિષ્ટ કામગીરી કરતા પ્લેસમેન્ટ ઓફિસર માટે રાજ્ય કક્ષાના દિવ્યાંગ પારિતોષિક સ્પર્ધા-૨૦૨૩માં ભાગ લેવા માટે અરજીપત્રકો નમુનો ખાતાની વેબસાઈટ [www.talimrojgar.gujarat.gov.in](http://www.talimrojgar.gujarat.gov.in) પરથી ડાઉનલોડ કરી શકાશે તથા જિલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી, બહુમાળી ભવન સી-૬લોક, પહેલો માળ પરથી વિનામુલ્યે તા. ૩૦/૧૧/૨૦૨૩ સુધીમાં રૂબરૂ અથવા ટપાલ મારફત જિલ્લા રોજગાર કચેરી, અમરેલીને મોકલી આપવાના રહેશે, વધુ વિગત માટે જિલ્લા રોજગાર કચેરી અમરેલીનો સંપર્ક કરવા જિલ્લા રોજગાર અધિકારીની એક યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

### તક ને તેડા ના હોય... નવા વર્ષના પંચાગ

પ વસ્તુનો બાથરૂમ સેટ આવી ગયેલ છે. છુટક તથા હોલસેલ મેળવવા માટે સંપર્ક કરો

■ ડોલ (સ્પ લી.) ■ પાટલો ■ ટમ્બલર ■ સોપ હોલ્ડર ■ બ્લસ હોલ્ડર

માત્ર રૂ. ૩૫૦/- માં

**ગર્જાનન ન્યુઝ એજન્સી**

રાજકમલ ચોક, નગરપાલીકા નીચે ફોન : ૨૨૦૦૦૬

### કાર ■ બાઈક ■ ટ્રેક્ટર ■ ટ્રક ■ બસ

ટાયર-ટયુબ, ઓઈલ-ગ્રીસ, ફીલ-લેટ-ધરા, જેક-ફીલ્ટર, ટુલ્સના હોલસેલ તેમજ રીટેઈલ

**સંજય ટાયર્સ** બસ સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.

**સંજય ટ્રેક લીક** ટોચોટા શો-રૂમ પાસે, લાઈ બાયપાસ રોડ, અમરેલી.

### ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઈમ મેડીકલેઈમ લેલી વખતે જે તમોને

(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ સારથે બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઈમમાં ૬૭૮-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે.

સંપર્ક : **પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ** કેશલેશની સુગવડ

જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.

અમ્બિલભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા  
મો. ૯૪૨૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૮૪૬૦૫૫ ૫૦૬૬૦

### શું તમને સાંભળવાની તકલીફ છે ?

તો તમારે કાનના મશીનની જરૂરીયાત હોઈ શકે...

- કોઈપણ ઉંમરના વ્યક્તિની બહેરાશની તપાસ
- બહેરાશ પ્રમાણે કાનના મશીનની સુવિધા
- વડીલો માટે આધુનિક મશીનો વ્યાજબી કિંમતમાં
- જર્મની, ડેન્માર્કની કંપનીના મશીન વોરંટી સાથે મળશે.
- જૂના મશીન ઉપર EXCHANGE ઓફરની સુવિધા

કાનની અંદરનું મશીન | કાનની પાછળનું મશીન

## અવતાર

સ્પીચ અને હિયરીંગ ક્લિનિક

ગોલ્ડન પ્લાઝા, પૂજારા ટેલિકોમની ઉપર, જબુલીની હાઈવાય પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.  
મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૩૬૩ સહાય : સવારે : ૧૦ થી ૨, સાંજે : ૫ થી ૮

### આવતા તહેવારોના શુભ અવસરે વસાવો

માઈલેજનો મહારથી

દુ-વ્હીલર

CT 110 Platina 100

સર્વશ્રેષ્ઠ માઈલેજ 85\* Per Liter

ન્યુનતમ મેન્ટેનન્સ

વુંદા ઓટો (બજાજ)

ગોપી સિનેમા સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.  
મો. ૭૩૮૩૧ ૩૯૩૩૩

### "શ્રી વલ્લભ" Navmiti

MARUTI SUZUKI ARENA

માર્ગિત સુઝુકી શોરૂમ હવે નવા રૂપરંગ તેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...

દેસ્ટ ડ્રાઈવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પધારો

માર્ગિત સુઝુકી ઓધોરાઈઝડ ડીલર

**આલ્ફા ઓટોલિંક**

સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.  
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

### YAMAHA fascino 125 Fi

યામાહાનું અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાઈક

BS-6 લોન્ચ

ભારતમાં મુદતવાર એક જ સ્કુટરમાં સાત સેન્સર ધરાવતું સ્કુટર

એડવાન્સ ટેકનોલોજી અને સ્ટાન્ડર્ડ ક્વોલિટી સાથે

30 POWER 16 MILEAGE 16 CORE STOPPER 99cc

બધા જ ક્લરમાં ઉપલબ્ધ

દેસ્ટ ડ્રાઈવ લેવા માટે આજે જ પધારો.

**જુહોશ એજન્સી**

પ્લોટ નં. ૧, સફાઈ પાર્ક, અલુલ મોટર્સ સામે, લાઈ બાયપાસ ચોકડી પાસે, અમરેલી.  
મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

### HONDA સપના કરશે સાકાર...

Shine 100cc

કિંમત રૂ. 64,900/- થી શરૂ

સૌથી સસ્તું બાઈક

સાથે IS3 માર્કીંગ વાળું ફ્રી હેલ્મેટ વડન મફત

3+3 વર્ષ વેરન્ટી

ઓ.કો.કિલર **પરીખ હોન્ડા**

રેવે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

### "અમરેલી એક્સપ્રેસ" દૈનિક જોઈએ છે

અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલય માટે નીચેની જગ્યા માટે નિમણુંક કરવાની હોય ઇચ્છુક વ્યક્તિઓએ સંપર્ક કરવો.

કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૪  
CoreDraw, Photoshop, PageMaker 7 તથા ગુજરાતી ટાઇપોગ્રાફી અનુભવી

ઓફિસબોય.....૧  
ઓફિસનાં પરચુરલ કામકાજ માટે

રૂબરૂ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦

### "અમરેલી એક્સપ્રેસ" દૈનિક

કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.  
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨

### Big XOOM

LED TAIL LAMP

DIGITAL SPEEDOMETER

Navmiti HERO

9 Near Gopi Cinema, Station Road, Anand-365601

Navmiti@heromoto.coop.in

### એકદમ કિરપી ખાજલી

મોહનથાળ ગુલાબ જંબુ

ટોપરાપાક લાડુ

**શિવ**

નારાયણ આર્ટ્સ, બીડબંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.  
મનીષલાઈ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨

ભારતીય અર્થતંત્ર માટે સારા સમાચાર

ભારતનો જીડીપી વિશ્વની ટોપ-૧૦ અર્થવ્યવસ્થામાં સૌથી વધુ રહેવાનું અનુમાન

ફિચ રેટિંગ્સ એજન્સીએ ભારતના ગ્રોથ રેટને ૦.૭ ટકા વધારીને ૬.૨ ટકા અંદાજ્યો, ચીનના ગ્રોથ રેટમાં મોટા ઘટાડાનો અંદાજે

નવી દિલ્હી, તા. ૭ ભારત દુનિયાની સૌથી ઝડપી આગળ વધતી અર્થવ્યવસ્થા છે અને આ ઈકોનોમિક ઝડપ યથાવત રહેવાનું અનુમાન છે. આ પ્રકારનું નિવેદન તમામ રેટિંગ એજન્સી દ્વારા આપવામાં આવી રહ્યું છે. માટે જ આ કારણના લીધે વર્લ્ડ બેંક અને આઈએમએફ દ્વારા પણ ભારતની અર્થવ્યવસ્થાના ગ્રાફમાં વૃદ્ધિનું અનુમાન લાગવામાં આવ્યું છે. જે ભારત માટે એક સારા સમાચાર છે. તાજેતરમાં ફિચ રેટિંગ્સ એજન્સી દ્વારા પણ ભારતની અર્થવ્યવસ્થાના સંદર્ભમાં એક રીપોર્ટ બહાર પાડવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ભારતના ગ્રોથ રેટને ૦.૭ ટકા વધારીને ૬.૨ ટકા અંદાજવામાં આવ્યો છે. આ સિવાય આ રેટિંગ એજન્સીએ ચીનને એક મોટો ઝટકો આપ્યો છે, જેમાં તેના ગ્રોથ રેટમાં મોટા પ્રમાણમાં ઘટાડાનું અંદાજ છે. ફિચ રેટિંગ એજન્સી આ પહેલા ભારતના ગ્રોથ રેટ ૫.૫ ટકા અંદાજ્યો હતો. જેમાં ૦.૭ ટકાનો વધારો કરી ૬.૨ ટકાનો અંદાજ રાખવામાં આવ્યો છે. ફિચે વર્ષ ૨૦૨૩ થી ૨૦૨૭ માટે આ અનુમાન લગાવ્યું છે. સૌથી મહત્વની બાબત તો એ છે કે, ભારતનો જીડીપીવિશ્વની ટોપ-૧૦ અર્થવ્યવસ્થામાં સૌથી વધુ રહેશે. આ અનુમાન પાછળના કારણોને જણાવતા એજન્સી દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું કે, ભારતમાં રોજગારી દર વધ્યો છે. તેના સિવાય લેબરની પ્રોડક્શન ક્ષમતા અન્ય દેશની સરખામણીએ ભારતમાં ખૂબ સારી છે. જે રીતે ફિચે ભારતના ગ્રોથ રેટનો અંદાજ વધાર્યો છે તે જ રીતે ચીન અને રશિયા જેવા દેશોના વિકાસ દરમાં ઘટાડો નોંધવાની શક્યતા દર્શાવી છે. વર્ષ ૨૦૨૩ થી ૨૦૨૭ માટે ચીનની અર્થવ્યવસ્થા ૫.૩ થી ઘટીને ૪.૬ ટકા પર પહોંચી જશે.

રેલવેના નિર્ણયથી આશરે ૬ લાખ યાત્રિકોને ફાયદો થશે પશ્ચિમ રેલવેએ ગુજરાતમાં શરૂ કરી ફેસ્ટિવલ સ્પેશિયલ ટ્રેન

આગામી તહેવારોની સીઝન દરમિયાન યાત્રાની માંગ પૂરી કરવા માટે વિશેષ ભાડા પર ફેસ્ટિવલ સ્પેશિયલ ટ્રેન ચલાવવાનો નિર્ણય કર્યો છે

અમદાવાદ, તા. ૭ હવે દિવાળીના તહેવારોની શરૂઆત થવાની છે. દિવાળીના તહેવારોમાં રજાઓ હોય છે અને અનેક લોકો ફરવા જતાં હોય છે. તેવામાં પશ્ચિમ રેલવે દ્વારા મોટી જાહેરાત કરવામાં આવી છે. પશ્ચિમ રેલવે દ્વારા ધોંધાવોનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. તેમાં સાબરમતી-દાનાપુર, વડોદરા-હરિદ્વાર, વડોદરા-ગોરખપુર, ડો. આંબેડકર નગર-પટના અને અમદાવાદ-સમસ્તીપુર ફેસ્ટિવલ સ્પેશિયલ ટ્રેન સામેલ છે. રેલવેના આ નિર્ણયથી આશરે ૬ લાખ યાત્રિકોને ફાયદો થશે. કાનપુર સેન્ટ્રલ, પ્રયાગરાજ, પંડિત દીન દયાળ ઉપાધ્યાય, બક્સર અને આરા સ્ટેશનો પર રોકાશે. ૨. ટ્રેન નંબર ૦૮૧૨૮/૦૮૧૩૦ વડોદરા-હરિદ્વાર સુપરફાસ્ટ સ્પેશિયલ (સામાહિક) ટ્રેન નંબર ૦૮૧૨૮ વડોદરા-હરિદ્વાર સુપરફાસ્ટ સ્પેશિયલ ટ્રેન દર શનિવારે સાંજે ૭ કલાકે વડોદરાથી પ્રસ્થાન કરશે અને બીજા દિવસે બપોરે ૨.૩૦ કલાકે હરિદ્વાર પહોંચશે. આ ટ્રેન ૧૧ નવેમ્બરથી ૨૫ નવેમ્બર સુધી ચાલશે. તો ટ્રેન નંબર ૦૮૧૩૦ હરિદ્વાર-વડોદરા સુપરફાસ્ટ ટ્રેન દર રવિવારે સાંજે હરિદ્વારથી ઉપડશે. આ ટ્રેન ગોધરા, દાહોદ, રતલામ, કોટા, ગંગાપુર સિટી, મધુરા, હરજત નિજામુદ્દીન, ગાંધીબાદ, મેરઠ સિટી, મુઝફ્ફરનગર, ટપરી અને રૂકડી સ્ટેશનો પર રોકાશે. ૩. ટ્રેન નંબર ૦૮૧૦૧/૦૮૧૦૨ વડોદરા-ગોરખપુર સ્પેશિયલ (સામાહિક) ટ્રેન નંબર ૦૮૧૦૧ વડોદરા-ગોરખપુર સ્પેશિયલ દર સોમવારે વડોદરાથી ૧૮.૦૦ કલાકે ઉપડશે અને બીજા દિવસે ૨૩.૩૦ કલાકે ગોરખપુર પહોંચશે. આ ટ્રેન ૧૩ નવેમ્બર ૨૦૨૩ થી ૨૭ નવેમ્બર ૨૦૨૩ સુધી ચાલશે. એ જ રીતે ટ્રેન નંબર ૦૮૧૦૨ ગોરખપુર-વડોદરા સ્પેશિયલ દર બુધવારે ગોરખપુરથી ૦૫.૦૦ કલાકે ટ્રેન નંબર ૦૮૧૦૨ વડોદરા-ગોરખપુર સ્પેશિયલ દર સોમવારે વડોદરાથી ૧૮.૦૦ કલાકે ઉપડશે અને બીજા દિવસે ૨૩.૩૦ કલાકે ગોરખપુર પહોંચશે. આ ટ્રેન ૧૩ નવેમ્બર ૨૦૨૩ થી ૨૭ નવેમ્બર ૨૦૨૩ સુધી ચાલશે. એ જ રીતે ટ્રેન નંબર ૦૮૧૦૨ ગોરખપુર-વડોદરા સ્પેશિયલ દર બુધવારે ગોરખપુરથી ૦૫.૦૦ કલાકે ટ્રેન નંબર ૦૮૧૦૨ વડોદરા-ગોરખપુર સ્પેશિયલ દર સોમવારે વડોદરાથી ૧૮.૦૦ કલાકે ઉપડશે અને બીજા દિવસે ૨૩.૩૦ કલાકે ગોરખપુર પહોંચશે. આ ટ્રેન ૧૩ નવેમ્બર ૨૦૨૩ થી ૨૭ નવેમ્બર ૨૦૨૩ સુધી ચાલશે. એ જ રીતે ટ્રેન નંબર ૦૮૧૦૨ ગોરખપુર-વડોદરા સ્પેશિયલ દર બુધવારે ગોરખપુરથી ૦૫.૦૦ કલાકે

સરકાર ગ્રાહકોને ૨૭.૫૦ રૂપિયા પ્રતિ કિલોના ભાવે ભારત આટાનું વેચાણ કરશે સરકાર ગ્રાહકોને ૨૭.૫૦ રૂપિયા પ્રતિ કિલોના ભાવે ભારત આટાનું વેચાણ કરશે

આવી સ્થિતિમાં સરકારે સામાન્ય લોકોને સસ્તા ભાવે ભારત બ્રાન્ડના નામથી લોટ વેચવાનો નિર્ણય લીધો છે

નવી દિલ્હી, તા. ૭ યુદ્ધના ભાવમાં વધારો થયા બાદ લોટના ભાવમાં થયેલા વધારાને ધ્યાનમાં રાખીને સરકારે સામાન્ય લોકોને સસ્તા ભાવે લોટ આપવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આ દિશામાં સરકારે આજથી ભારતીય લોટને સસ્તા ભાવે વેચવાનો નિર્ણય લીધો છે. સરકાર ગ્રાહકોને ૨૭.૫૦ રૂપિયા પ્રતિ કિલોના ભાવે ભારત આટાનું વેચાણ કરશે. ભારત બ્રાન્ડ નામ હેઠળ લોટ વેચવા માટે, કેન્દ્રીય ખાદ્ય અને ગ્રાહક બાબતોના પ્રધાન પીયૂષ ગોંધલે રાજધાનીના ડ્યુટી રૂટ પર ૧૦૦ મોબાઈલ વાનને લીલી ઝંડી આપી છે. ભારત આટા ૨૭.૫૦ રૂપિયામાં વેચાશે. આ મોબાઈલ વાન ઉપરાંત, ભારત અક્રો-સેન્ટ્રલ સ્ટોર પર ઉપલબ્ધ રહેશે. આ ઉપરાંત સરકારી એજન્સીઓ NAFED અને NCCF પણ આ સસ્તા લોટ ગ્રાહકોને ઉપલબ્ધ કરાવશે. એવું માનવામાં આવે છે કે ભારત અક્રો ગ્રાહકોને સસ્તા ભાવે લોટ આપવામાં મદદ કરશે. આના દ્વારા લોટના વધતા ભાવને પણ અંકુશમાં લઈ શકાશે. યુદ્ધના ભાવમાં થયેલા વધારાને ધ્યાનમાં રાખીને, સરકારે ઓપન માર્કેટ સેલ સ્કીમ હેઠળ ૨૦૨૪ સુધીમાં તેના સ્ટોકમાંથી ૧૦૧.૫ લાખ ટન વધુ વેચવાનું નક્કી કર્યું છે. ગયા વર્ષે સરકારે ૫૭ લાખ ટન યુદ્ધનું વેચાણ કર્યું હતું. જો જરૂરી હોય તો સરકાર માર્કેટ પર ૨૦૨૪ સુધીમાં બજારમાં ૨૫ લાખ ટન વધુ યુદ્ધનું વેચાણ કરી શકે છે.

ઈઝરાયલ અને હમાસ વચ્ચે છેલ્લાં ૩૦ દિવસથી ઘમસાણ

ઈઝરાયેલ-હમાસ યુદ્ધનો મૃત્યુઆંક ૧૧ હજારને વટાવી ગયો

ઈઝરાયેલના હુમલામાં અત્યાર સુધીમાં ૧૦,૦૨૨ પેલેસ્ટિનિયન માર્યા ગયા છે

જેરૂસલેમ, તા. ૭ ઈઝરાયેલ અને હમાસ વચ્ચે છેલ્લાં ૩૦ દિવસથી ઘમસાણ યુદ્ધની સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. એક મહિનાના યુદ્ધમાં ગાઝાના ઘણા વિસ્તારો ખંડેર બન્યા છે. આ યુદ્ધમાં મૃત્યુઆંક ૧૧ હજારને વટાવી ગયો છે. ગાઝાના સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયના જણાવ્યા અનુસાર, ઈઝરાયેલના હુમલામાં અત્યાર સુધીમાં ૧૦,૦૨૨ પેલેસ્ટિનિયન માર્યા ગયા છે. તેમાં ૪૧૦૦ થી વધુ બાળકો છે. સંયુક્ત રાષ્ટ્રને ટિપ્પણી કરી કે ગાઝા બાળકો માટે કબ્રસ્તાન બની રહ્યું છે. તે જ સમયે, હમાસના હુમલામાં ૧,૪૦૦ થી વધુ ઈઝરાયેલ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યો છે. ઉપરાંત આ યુદ્ધના કારણે અત્યાર સુધીમાં ૧૫ લાખ લોકોને સ્થળાંતર કરવાની ફરજ પડી છે. સંયુક્ત રાષ્ટ્રને ટિપ્પણી કરી કે ગાઝા બાળકો માટે કબ્રસ્તાન બની રહ્યું છે. ઈઝરાયેલી સૈન્યના પ્રવક્તા ડેવિડ હર્ગારીએ કહ્યું કે ગાઝા નોર્થ ગાઝા અને સાઉથ ગાઝા એમ બે ભાગમાં વિભાજિત થઈ ગયું છે. ઈઝરાયેલે તેને યુદ્ધનો મહત્વપૂર્ણ તબક્કો ગણાવ્યો છે. ઈઝરાયેલી મીડિયા અનુસાર આગામી ૪૮ કલાકમાં ઈઝરાયેલી સૈનિકો ગાઝા શહેરમાં પ્રવેશી શકે છે. બે દિવસ પહેલાં નોર્થ ગાઝામાં જોરદાર બોમ્બમારો કરાયો હતો. ગાઝામાં ત્રીજા વખત કનેક્ટિવિટી બંધ કરી દેવામાં આવી હતી. ઈઝરાયેલ ડિફેન્સ ફોર્સે દાવો કર્યો છે કે, છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં હમાસના ૪૫૦થી વધુ દેહાણાઓને ઘસ્ટ કરી દીધા છે. જેમાં ટેરેસ્ટ કેમ્પ, મિલિટરી કમ્પાઉન્ડ, ઓબ્ઝર્વેશન પોસ્ટ અને એન્ટી ટેક મિસાઈલ લોન્ચ પોસ્ટ સામેલ છે. ઈઝરાયેલી સેનાએ હમાસના કેટલાક મિલિટરી કમ્પાઉન્ડ પર કબજો કરી લીધો છે, જ્યાં આતંકવાદીઓને ટ્રેનિંગ આપવામાં આવે છે.

આ બધું ફોર્ચ્યુન બ્રાન્ડને કારણે થયું છે ઉદ્યોગપતિ ગૌતમ અદાણીને

મુશ્કેલ દિવસો હજુ પૂરા થયા નથી જ્યારથી હિંડનબર્ગ રિસર્ચ રિપોર્ટ બહાર આવ્યો છે ત્યારથી ગૌતમ અદાણી અને તેમનું અદાણી ગ્રુપ મુશ્કેલીમાં છે

નવી દિલ્હી, તા. ૭ ૨૩ વર્ષ પહેલાં એટલે કે ૨૧મી સદીની શરૂઆતમાં કંઈક એવું બન્યું જેણે ગૌતમ અદાણીનું નસીબ સંપૂર્ણપણે બદલી નાખ્યું. મુખ્ય ક્ષેત્રમાં કામ કરતું એક ઔદ્યોગિક ગૃહ સામાન્ય લોકોના ઘરનો એક ભાગ બની ગયું. તે કામે અદાણી જૂથને 'રાષ્ટ્રીય બ્રાન્ડ' બનાવ્યું અને ગૌતમ અદાણીને 'રાષ્ટ્રીય ઉદ્યોગસાહસિક' તરીકે ઓળખવામાં આવ્યા. આ બધું ફોર્ચ્યુન બ્રાન્ડને કારણે થયું છે, જે હજુ પણ દેશમાં પેકેજ્ડ ઓઈલની મહેનત વણીમાં જાય છે. વેપારીઓ નકલી બિયારણ ન વેચી શકે તેવી વ્યવસ્થા થવી જોઈએ.

દેશના મુખ્ય માહિતી કમિશનર તરીકે હીરાલાલ સામરિયા નિયુક્ત સીઆઈસીની નિમણૂકમાં અંધારામાં રખાયો હોવાનો અધિર રંજનનો આક્ષેપ

અધિર રંજને રાષ્ટ્રપતિને એક પત્ર લખ્યો છે કે માહિતી કમિશનરની પસંદગી વિશે ન તો કંઈ કહ્યું કે ન તો મારી સલાહ લેવામાં આવી

નવી દિલ્હી, તા. ૭ દેશના મુખ્ય માહિતી કમિશનર તરીકે હીરાલાલ સામરિયા ને નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે તેમજ ગઈકાલે કેન્દ્રિય માહિતી આયોગ (સીઆઈસી)ના વડા તરીકે શપથ લીધા હતા. જો કે તેમની નિમણૂકને લઈને પણ વિવાદ ઉભો થયો છે અને કોંગ્રેસના સાંસદ અધીર રંજને તેમની નિમણૂકને લઈને પણ વિવાદ ઉભો થયો છે અને કોંગ્રેસના સાંસદને આ નિમણૂકને લઈને નારાજગી વ્યક્ત કરી છે અને તેમણે રાષ્ટ્રપતિને એક પત્ર લખ્યો છે કે માહિતી કમિશનરની પસંદગી વિશે ન તો કંઈ કહ્યું કે ન તો મારી સલાહ લેવામાં આવી. આ ઉપરાંત તેમણે કહ્યું હતું કે નિમણૂકને લઈને મને સંપૂર્ણપણે અંધારામાં રાખવામાં આવ્યો હતો. અધીર રંજન ચોધરીએ પોતાના પત્રમાં લખ્યું છે કે આ ખૂબ જ દુ:ખની વાત છે. હું ભારે હદય સાથે લખી રહ્યો છું કે મુખ્ય માહિતી કમિશનરની નિમણૂક મામલે તમામ લોકતાંત્રિક ધોરણો, નિયમો તેમજ પ્રક્રિયાને બાજુ પર રાખવામાં આવી હતી. આ સિવાય તેમણે કહ્યું કે સરકારે ન તો તેમની સલાહ લીધી અને ન તો પસંદગી અંગેની જાણ કરી. ઉલ્લેખનીય છે કે માહિતી અધિકાર અધિનિયમ ૨૦૦૫ મુજબ CIC અને માહિતી કમિશનરની નિમણૂક રાષ્ટ્રપતિ દ્વારા વડા પ્રધાનની અધ્યક્ષતામાં અને લોકસભામાં વિષ્ણુના નેતાની બનેલી સમિતિની ભલામણ પર કરવામાં આવે છે. આ સમિતિમાં લોકસભામાં વિરોધ પક્ષના નેતા અને વડાપ્રધાન દ્વારા નામકિંત કેન્દ્રીય મંત્રીનો સમાવેશ થાય છે.

કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા સ્કીમો માટે ફંડ ન જારી કરવા મુદ્દે પ્રહાર મારા નામ પર કોઈ સ્ટેડિયમ નથી, મને પ્રચારની જરૂર નથી : મમતા

મમતા બેનર્જીએ કોઈનું નામ ન લીધું પરંતુ માનવામાં આવી રહ્યું છે કે, તેમણે પીએમ નરેન્દ્ર મોદી પર કટાક્ષ કર્યો

કોલકાતા, તા. ૭ પશ્ચિમ બંગાળના મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જીએ કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા અનેક સ્કીમો માટે ફંડ ન જારી કરવા મુદ્દે ફરી એક વખત પ્રહાર કર્યો છે. તેમણે ભવાનીપુરમાં એક જનસભાને સંબોધિત કરતા કહ્યું કે, મને કોઈ પબ્લિસિટીની જરૂર નથી. મમતા બેનર્જીએ કહ્યું કે, મારા નામ પર કોઈ સ્ટેડિયમ કે રોડ નથી. મમતા બેનર્જીએ કોઈનું નામ ન લીધું પરંતુ માનવામાં આવી રહ્યું છે કે, તેમણે પીએમ નરેન્દ્ર મોદી પર કટાક્ષ કર્યો છે. તેમણે કહ્યું કે, ગરીબ લોકોને ૧૦૦ દિવસનાકામ બાદ પણ પેમેન્ટ નથી મળી રહ્યું. સીએમએ કહ્યું કે, અમને મનરેગા માટે ફંડ નથી મળી રહ્યું. પીએમ આવડે અને સડક યોજના માટે પણ કેન્દ્ર સરકાર તરફથી ફંડ અટકેલું છે. હુગાં પૂજાના એક આયોજનમાં તેમણે કહ્યું કે, અમે સદ્ભાવ અને ધાર્મિક એકતાનો સંદેશ આપી રહ્યા છો. અમે વિભાજનકારી રાજનીતિ નથી કરતા. અહીં કોઈ સાથે પણ ધર્મના આધાર પર ભેદભાવ નથી થતો અને બધાને સાથે લઈને ચાલીએ છીએ. સમગ્ર વિશ્વ વેચિક ડ્રામ છે. હું મારી જન્મભૂમિને પ્રેમ કરું છું. એટલા માટે હું મોટા ભાગે મૌન રહું છું અને કોઈ પત્ર નેતા પર અંગત પ્રહાર નથી કરતી. તેમણે કહ્યું કે, આ ધરતી તો સંસ્કૃતિ, એકતા અને સદ્ભાવની છે. આ એ જ ધરતી છે જ્યાંથી આઝાદીનો સંઘર્ષ શરૂ થયો હતો. સીએમએ કહ્યું કે, દેશની આઝાદીના સંઘર્ષમાં બંગાળી અને સીપ સમુદાયે પોતાનું સર્વશ્રેષ્ઠ બલિદાન આપ્યું હતું. લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪ પહેલાં બંગાળમાં ટીએમસી મુશ્કેલીનો સામનો કરી રહી છે. એક બાજુ રાશન ક્રોબાંડના આરોપમાં જ્યોતિપ્રિય મલિકને ઈડીએ અરેસ્ટ કરી લીધા છે તો બીજા તરફ મહુઆ મોઈત્રા વિરુદ્ધ સંસદીય સમિતિ તપાસ કરી રહી છે તેમના પર પેસા લઈને સવાલ પૂછવાનો આરોપ લાગ્યો છે. આ ઉપરાંત મમતા બેનર્જીના ભત્રીજા એમિષેક બેનર્જી વિરુદ્ધ પણ ઈડીની તપાસ ચાલી રહી છે અને તેમની પૂછપરછ પણ કરવામાં આવી ચૂકી છે. આ ઉપરાંત બીજા પણ કેટલાક મંત્રીની ધરપકડ થઈ ચૂકી છે. આવી સ્થિતિમાં ભ્રષ્ટાચારના મામલે ઘેરાયેલી TMC જેવું રણનીતિ અપનાવશે તો જાણે શું કરશે.

દિલ્હી અને એનસીઆર સહિત ઉત્તર ભારતમાં ભૂકંપના આંચકા દિલ્હી-એનસીઆરમાં પ. ૬ની તીવ્રતાના આંચકાથી લોકોમાં ભારે ગભરાટ

દિલ્હી, એનસીઆર સહિત ઉત્તર ભારતના મોટાભાગમાં ત્રણ દિવસમાં બીજુવાર ભૂકંપના આંચકા લાગ્યા

દિલ્હી, એનસીઆર સહિત ઉત્તર ભારતના મોટાભાગમાં ત્રણ દિવસમાં બીજુવાર ભૂકંપના આંચકા લાગ્યા

નવી દિલ્હી, તા. ૭ દિલ્હી અને એનસીઆર સહિત સમગ્ર ઉત્તર ભારતમાં ભૂકંપના આંચકા આવ્યા છે. દિલ્હી-એનસીઆરમાં તેની તીવ્રતા ૫.૬ની માપવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત હરિયાણા, પંજાબ, ઉત્તરાખંડ, ઉત્તર પ્રદેશ અને બિહારમાં પણ ભૂકંપના આંચકા લાગ્યા હતા. દિલ્હી, એનસીઆર સહિત ઉત્તર ભારતના મોટા ભાગમાં ત્રણ દિવસમાં બીજુવાર ભૂકંપના આંચકા લાગ્યા હતા. તેથી લોકો ગભરાઈ ગયા હતા અને ઘરોમાંથી બહાર નીકળી ગયા હતા. ભૂકંપને કેન્દ્ર નેપાળમાં હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. આ પૂર્વે શુક્રવારે રાત્રે નેપાળમાં આવેલા તીવ્ર ભૂકંપને લીધે ઉત્તર ભારતના વિશાળ વિસ્તારોમાં પણ ધરતી ધ્રુજી હતી. નેપાળમાં ૪.૬ મીનીટ, ૫.૬ની તીવ્રતાનો ભૂકંપ આવ્યો હતો જેનું કેન્દ્ર અયોધ્યાથી ૨૩૩ કિ.મી. ઉત્તરમાં, નેપાળમાં હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. તે કેન્દ્ર જમીનની નીચે ૧૦ કિ.મી. સુધી ઊંડું હતું. આ ભૂકંપ પછી ઘણા આકટર-શોકસ પણ આવ્યા હતા. આજના આ ભૂકંપની તીવ્રતા પણ ૫.૬ જેટલી હતી. જો કે હજુ સુધી તેની જાનમાલનું નુકસાન થયું હોવાનું જાણવા મળ્યું નથી. દિલ્હી-એનસીઆરમાં ઊંચી ઈમારતો ઉપર આંચકા વધુ લાગ્યા હતા. બપોરનો સમય હોવાથી લોકો કામકાજમાં વ્યસ્ત હતા. ઓફિસોમાં પણ કામ ચાલતું હતું. ત્યાં આંચકા આવવા શરૂ થતાં લોકો દાદર દ્વારા નીચે ઉતરી ગયા હતા. ઓફિસોની બહાર કર્મચારીઓની ભીડ લાગી હતી. ત્રણ જ દિવસમાં બે વખત આંચકા લાગ્યા તેથી લોકોમાં ભય વધી રહ્યો છે. ઘણા લોકોએ ઘરમાં પંખા અને લાઈટ હટાવતા હતા, તે મોબાઈલ કેમેરામાં કેદ કરી લીધા હતા, પછી એક બીજા સાથે, પોતાના વિડીયો પણ શેર કર્યા હતા.

# અમરેલીના ગજેરા સ્કૂલના રાઈફલ શુટિંગમાં સિદ્ધિ મેળવેલ વિદ્યાર્થીઓનું કલેક્ટરના હસ્તે સન્માન



ડો. જીવરાજ મહેતા સંસ્થાપિત અમરેલી જિલ્લા વિદ્યાસભા સંચાલિત શ્રીમતી એસ.એચ. ગજેરા જિલ્લા કક્ષા સ્પોર્ટ્સ સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓને

સન્માનિત કરવામાં આવ્યા. આજરોજ વિદ્યાસભા કેમ્પસ ખાતે અમરેલી જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયા તથા પ્રાંત અધિકારી વિરેન્દ્ર દેસાઈના વરદ હસ્તે શુટિંગ સ્પર્ધામાં નેશનલ લેવેલ

પાર્ટીશિપેટ થઈ મેડલ પ્રાપ્ત કરનાર વિદ્યાર્થીઓ વાળા રોશનબા, ધનવાણીયા પ્રણવ, લકુમ કાજલ, નકુમ માર્ગી, ગામી વિનાતને સન્માનિત કરી શુભેચ્છા પાઠવી હતી. તેમજ કલેક્ટર

સાહેબએ વિદ્યાર્થીઓને રમત-ગમત ક્ષેત્રે આગળ વધી ભવિષ્યમાં આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષા સુધી પહોંચે અને પોતાની રમતમાં શ્રેષ્ઠ દેખાવ કરી દેશનું ગૌરવ વધારવા હરદેશ પ્રતિબદ્ધ રહો

તેવી શુભ કામના આપી. સંસ્થામાં સ્પોર્ટ્સ, ટેકનલોજી યુક્ત શિક્ષણ તેમજ અત્યાધુનિક ઈ-કન્ટેન્ટરની સુવિધાઓ રૂબરૂ નિહાળી સંસ્થા મેનેજમેન્ટ વિદ્યાર્થીઓ નવા સર્વાંગી વિકાસ માટે

સમગ્ર જિલ્લા તેમજ આજુબાજુના વિસ્તારના વિદ્યાર્થીઓને મળતી સુવિધાઓ વિશે જાણી આનંદની લાગણી અનુભવી હતી અને વિદ્યાર્થીઓ સ્પોર્ટ્સ અને અભ્યાસમાં ખૂબ આગળ વધે તેવી

આજ્ઞા વ્યક્ત કરી હતી. સંસ્થામાં આ તકે સંસ્થાના મંત્રી મનસુખભાઈ ધાનાણી, મંત્રી ચતુરભાઈ ખુંટ અને ડાયરેક્ટર વસંતભાઈ પેથાણી તેમજ કોચ પુલકીતાબેન નિમ્યાવલ તથા

સ્ટાફગણ ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમજ પ્રમુખ વસંતભાઈ રમત-ગમતમાં વિજેતા થયેલ વિદ્યાર્થીઓને શુભકામના આપી હતી.

## રાજ્યમાં શ્રમિક અણપૂર્ણા યોજનાનો વ્યાપ વધારાશે ૧૦ નવેમ્બરે ૧૭ જિલ્લામાં ભોજન વિતરણ કેન્દ્રનો પ્રારંભ થશે

અમદાવાદ, તા.૭ આગામી તા. ૧૦મી નવેમ્બરે ગુજરાત મકાન અને અન્ય બાંધકામ શ્રમયોગી કલ્યાણ બોર્ડની શ્રમિક અણપૂર્ણા યોજના હેઠળ અમદાવાદમાં ૪૯, સુરતમાં ૨૨, ગાંધીનગરમાં ૮, વડોદરામાં ૯, ભાવનગરમાં ૨, જામનગરમાં ૧૦, ભરૂચમાં ૩, મહેસાણા અને રાજકોટમાં ૫-૫, ખેડા, આણંદ, વલસાડ અને સાબરકાંઠામાં ૪-૪, પાટણ અને બનાસકાંઠામાં ૭-૭, નવસારી અને મોરબીમાં ૬-૬ કડીયાનાકા મળી કુલ ૧૭ જિલ્લામાં નવા ૧૫૫ ભોજન વિતરણ કેન્દ્રોનો શુભારંભ થશે, જેનો દરરોજ ૭૫ હજારથી વધુ શ્રમિકોને લાભ મળશે.

રાજ્યમાં અત્યારે ૧૦ જિલ્લાના કુલ ૧૧૮ કડીયાનાકા ખાતે ભોજન વિતરણ કેન્દ્રો કાર્યરત છે. છેલ્લા એક વર્ષમાં આ ભોજન વિતરણ

કેન્દ્રો ખાતેથી ૫૫ લાખથી વધારે ભોજન વિતરણ થયું છે. અહીંથી સરેરાશ દરરોજ ૨૭ હજાર કરતાં વધારે ભોજન વિતરણ થાય છે. જે માટે વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ અને ૨૦૨૩-૨૪ માં કુલ રૂ. ૨૫૦૨ લાખ કરતાં વધારેનો ખર્ચ થયો છે. ત્યારે હવે નવા ૧૫૫ ભોજન વિતરણ કેન્દ્રોનો શુભારંભ થતા રાજ્યમાં કુલ ૨૭૩ કડીયાનાકાઓ ખાતેથી શ્રમિક પરિવારને પાંચ રૂપિયામાં પૌષ્ટિક ભોજનનો લાભ મળશે. રાજ્ય સરકારની વિવિધ યોજનાઓનો લાભ ઝડપી પહોંચાડવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા ૬.૯૪ લાખ બાંધકામ શ્રમિકોને ઈ-નિર્માણ કાર્ડ આપવામાં આવ્યા છે, જેમાં આરોગ્ય, રહેઠાણ, શિક્ષણ, પરિવહન તથા સામાજિક સુરક્ષા સંબંધિત ૧૭ યોજનાઓ કાર્યરત છે. શ્રમિક અણપૂર્ણા યોજનાનો લાભ પણ ઈ-નિર્માણ કાર્ડ ધારક શ્રમિકોને આપવામાં

## દિલ્હી-એનસીઆરમાં દિવસેને દિવસે હવા વધુ ઝેરીલી બનતી જાય છે ઓડ-ઈવનનો નિયમ અપૈજ્ઞાનિક, પ્રદૂષણ રોકવા કડક પગલાં લો: સુપ્રીમ

નવી દિલ્હી, તા.૭ દિલ્હી-એનસીઆરમાં દિવસેને દિવસે હવા વધુ ઝેરીલી બનતી જાય છે જેને લઈ આજે સુપ્રીમ કોર્ટે સરકારની ઝાટકણી કાઢી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટે આકરી ટિપ્પણી કરતા કહ્યું કે, પ્રદૂષણ રોકવા માટે રાજ્ય સરકારે કડક પગલાં ભરે, નહીં તો અમે બુલડોઝર શરૂ કર્યું તો પછી અમે અટકીશું નહીં. આ સિવાય સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે, ઓડ-ઈવનનો નિયમ અવૈજ્ઞાનિક છે. સ્મોક ટાવર કેમ બંધ? પરાળીથી ખાતરનું શું થયું? પંજાબમાં કેમ સળગી રહી છે પરાળી? પંજાબમાં ધાનની ખેતીનો વિકલ્પ શોધવામાં આવે. લોકોને મરતા ન જોઈ શકીએ. સુપ્રીમ કોર્ટના જજ કોલેએ આ પ્રકારની કડક ટિપ્પણી કરતા કહ્યું કે, જો તે બુલડોઝર ક્યંવાઈ કરશે

તો ૧૫ દિવસ સુધી બંધ નહીં કરે. અમે ઈચ્છીએ છીએ કે દિવાળીની રજાઓ પહેલા તમામ સત્તા પક્ષકારો એક બેઠક યોજે અને નિવારણ માટે કાર્ય કરે. અમે આ સમસ્યાનો તાત્કાલિક ઉકેલ ઈચ્છીએ છીએ. કોર્ટે કહ્યું કે, દિલ્હીમાં બસોના કારણે થતા પ્રદૂષણની ટકાવારી પણ ઘણી વધી ગઈ છે. સુપ્રીમ કોર્ટે પંજાબને પણ કડક શબ્દોમાં કહ્યું હતું કે, પરાળી સળગાવવાની ઘટનાઓના કારણે આ પ્રદૂષણ વધી રહ્યું છે. જસ્ટિસ કોલે કહ્યું કે, આ પ્રદૂષણથી દિલ્હીમાં કેટલા બાળકો સ્વાસ્થ્ય સમસ્યાઓથી પીડાઈ છે. જસ્ટિસ કોલેએ કહ્યું કે, મને ફરક નથી પડતો કે તેમને કેવી રીતે કરશે પણ આ પરિસ્થિતી અટકવી જોઈએ. પ્રદૂષણ રાજકીય મુદ્દો બને તે યોગ્ય નથી.

## બિહારમાં જાતિ-જન-ગણના પર હજુ પણ રાજકારણ બિહારમાં જાતિ-જન-ગણનામાં ભારે ગરબડ થઈ : અમિત શાહ

બિહારના ઉપ મુખ્યમંત્રી અને લાલુપ્રસાદ યાદવના પુત્ર તેજસ્વી યાદવ અમિત શાહના નિવેદન પર ભડકી ઉઠ્યા મુજફ્ફરનગર, તા.૭ બિહારમાં જાતિ-જન-ગણના પર હજીયે રાજકારણ ખેલાઈ રહ્યું છે. રવિવારે સાંજે મુજફ્ફરનગર જિલ્લામાં કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે જાતિ-જન-ગણનામાં ભારે ગરબડ થઈ હોવાની વાત કરી, અને નીતીશકુમાર સરકાર પર હુમલો કર્યો. તેઓએ કહ્યું કે તેઓ લાલુપ્રસાદ યાદવના દબાણમાં રૂકી જઈ તુષ્ટીકરણ તરફ વળી રહ્યાં છે. આ અંગે બિહારના ઉપ મુખ્યમંત્રી તેજસ્વી યાદવે ઉગ્ર પ્રતિભાવો આપ્યા હતા. વાસ્તવમાં અમિત શાહે કહ્યું હતું કે બિહારમાં જાતિ-જન-ગણનામાં જાણી જોઈને મુસ્લીમો અને યાદવોની

વસ્તી વધારે દેખાડવાનો પ્રયત્ન કરાયો છે. આ સાથે તે રેલીમાં કરેલા સંબોધનમાં કહ્યું હતું કે નીતીશકુમાર પોતાના સાથી લાલુપ્રસાદના દબાણમાં આવી રૂકી ગયા હતા. લાલુપ્રસાદ યાદવની પાર્ટી રાષ્ટ્રીય જનતા દળ મુખ્યત્વે મુસ્લીમ મતદાતાઓ પર જ વિશ્વાસ રાખે છે. બિહારના ઉપ મુખ્યમંત્રી અને લાલુપ્રસાદ યાદવના પુત્ર તેજસ્વી યાદવ તેથી ભડકી ઉઠ્યા. તેમણે કહ્યું કે 'જો બિહારના તે વિષેના આંકડા ખોટા હોય તો કેન્દ્ર સરકાર સમગ્ર દેશના અને તમામ રાજ્યોના જન-જાતિ-ગણનાના આંકડા જાહેર કેમ નથી કરતા?' ભાજપ શાસિત રાજ્યોમાં

ભાજપ જાતિગત ગણના શું કામ નથી કરાવતી? કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે આશ્ચર્ય ક્યો હતો કે મુસ્લીમ અને યાદવ સમુદાયની વસ્તીને વધારે દર્શાવી અતિ પછાત અને પછાત વર્ગો સાથે અન્યાય કરવાનું કામ કર્યું છે. આ સર્વેક્ષણ (બિહારનું સર્વેક્ષણ) એક છતરપિંડી જ છે. એક સમયે અમે તેઓને (નીતીશને) સમર્થન પણ આપ્યું હતું ત્યારે અમોને ખ્યાલ ન હતો કે લાલુજીના દબાણમાં આવીને યાદવ અને મુસ્લીમોની સંખ્યા વધુ પડતી દર્શાવી પછાત વર્ગો સાથે અન્યાય કરવાનું કામ કરાશે.

## ગાંધીનગરમાં મળેલી બેઠકમાં લેવાયો નિર્ણય એસટીના ફિક્સ પગારના કર્મચારી ઓને ૩૦% પગાર વધારો મળશે

આ નિર્ણયથી ૭ હજારથી વધુ કર્મચારીઓને લાભ થશે. આ મહત્વપૂર્ણ જાહેરાત કરતા વાહન વ્યવહાર મંત્રી હર્ષ સંઘવીએ જણાવ્યું હતું કે, વારં-તહેવાર ભૂલોને રાજ્યના ૨૫ લાખથી વધુ પરિવારોને યાતાયાતની સુવિધા પુરી પાડવાનું ઉત્તમ કાર્ય કરી રહેલા ગુજરાત એસટી વિભાગના સો કર્મચારીઓ અભિનંદનને પાત્ર છે. તાજેતરમાં જ એસ.ટી યુનિયન સાથે બેઠક કરીને વિવિધ પ્રશ્નો અંગે વિસ્તારપૂર્વક ચર્ચા કરી મોટા ભાગના પ્રશ્નોના નિરાકરણ લાવવામાં આવ્યા

હતા. એસ.ટી.વિભાગના વિવિધ યુનિયન અને વાહન વ્યવહાર મંત્રી વચ્ચે બેઠક યોજાઈ આજે એસ.ટી.વિભાગના વિવિધ યુનિયન અને વાહન વ્યવહાર મંત્રી વચ્ચે બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં સો યુનિયનના હોદેદારો તેમજ નિગમમાં કરજ બજાવતા ફિક્સ પગારના કર્મચારીઓ ઉપરાંત એસ.ટી.નિગમના અધિકારીઓ જોડાયા હતા. આ નિર્ણયને આવકારીને એસ.ટી.નિગમના વિવિધ યુનિયનના હોદેદારો તેમજ કર્મચારીઓ દ્વારા વાહન વ્યવહાર મંત્રીનું અભિવાદન કરી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

આની સાથે એનએસઈ ઈન્ડેક્સ નિફ્ટીમાં પણ ઘટાડો આવ્યો હતો, દિવસના અંતે નિફ્ટી ૦.૦૩ ટકાના ઘટાડા સાથે ૫.૦૫ પોઈન્ટ થયો

## સતત ત્રણ દિવસની તેજી બાદ બજારમાં સુસ્તી સેન્સેક્સમાં ૧૬ અને નિફ્ટીમાં ૫ પોઈન્ટનો ઘટાડો નોંધાયો

સતત ત્રણ દિવસ સુધી શેર બજારમાં ઉછાળો આવ્યા બાદ આજે માર્કેટમાં સુસ્ત કારોબાર રહ્યો હતો, આજે ચોથા દિવસે શેરબજાર થોડી ધીમી ચાલ જોવા મળી હતી, બન્ને મોટા ઈન્ડેક્સ સેન્સેક્સ અને નિફ્ટી મિશ્ર કારોબાર સાથે મુલ્યા હતા, અને બંધ પણ નીચા લેવલ પર થયા હતા. કારોબારી દિવસના અંતે શેર બજારમાં બીએસઈ ઈન્ડેક્સ સેન્સેક્સ ૦.૦૩ ટકાના ઘટાડા સાથે ૧૬.૨૨ પોઈન્ટ ડાઉન રહ્યો અને ૬૪,૯૪૨.૪૦ના સ્તરે બંધ રહ્યો હતો.

આજના કારોબારમાં બેંકિંગ, ફાર્મા, એકેનસીટી, મેટલ્સ, એનર્જી, હેલ્થકેર, ઓઈલ અને ગેસ સેક્ટરના શેરમાં ખરીદી હતી.

## પ્રલય મિસાઈલ ડીઆરડીઓ દ્વારા વિકસિત કરવામાં આવી છે ભારત દ્વારા જમીનથી જમીન પર પ્રહાર કરતી બેલેસ્ટિક મિસાઈલ પ્રલયનું સફળ પરીક્ષણ

નવી દિલ્હી, તા.૭ ભારતે આજે જમીનથી જમીન પર પ્રહાર કરતી બેલેસ્ટિક મિસાઈલ પ્રલયનું સફળ પરીક્ષણ કરી લીધું છે. રક્ષા અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે, આ પરીક્ષણ ઓડિશા તટ પર અબ્દુલ કલામ દ્વીપ પરથી કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રલય મિસાઈલ ડીઆરડીઓ દ્વારા વિકસિત કરવામાં આવી છે. અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે, આ પરીક્ષણ સવારે ૯:૫૦ વાગ્યે કરવામાં આવ્યું અને તેણે તેના તમામ ઉદ્દેશ્યો પૂરા કરી લીધા છે. ટ્રેકિંગ ઉપકરણોથી મિસાઈલની ટ્રેજેક્ટરીનું

વિશ્લેષણ કરવામાં આવ્યું છે. પ્રલય મિસાઈલની રેન્જ ૩૫૦-૫૦૦ કિલોમીટર છે અને તે ૫૦૦-૧૦૦૦ કિલોગ્રામ પેલોડ લઈ જવામાં સક્ષમ છે. પ્રલય મિસાઈલને એલએસીએને એલએસીપર તેનાત કરવા માટે વિકસાવવામાં આવી છે. રક્ષા અધિકારી ઓનું કહેવું છે કે, ચીનની ડોંગ ફેંગ ૧૨ અને રશિયાની ઈસ્કેન્ડર મિસાઈલોની તુલના ભારતની પ્રલય મિસાઈલ સાથે થઈ શકે છે. યુકેન યુદ્ધમાં રશિયાએ ઈસ્કેન્ડર મિસાઈલનો મોટાપાયે ઉપયોગ કર્યો છે. પાકિસ્તાન પાસે પણ આ રેન્જની બેલેસ્ટિક મિસાઈલો છે. ૨૨

ડિસેમ્બર ૨૦૨૧ના રોજ ડીઆરડીઓએ અબ્દુલ કલામ દ્વિપથી પ્રલયનું પ્રથમ પરીક્ષણ કર્યું હતું. મિસાઈલને ઉચ્ચ સ્તરની સીક્રેટ, માન્ય નિયંત્રણ, માર્ગદર્શન પ્રણાલી અને મિશન એલ્ગોરિદમ સાથે ૪૦૦ કિમી પર નિર્ધારિત લક્ષ્ય સુધી પહોંચવા માટે અર્ધ બેલેસ્ટિક પથને કોંલો કર્યો હતો. ૨૩ ડિસેમ્બર ૨૦૨૧ના રોજ ડીઆરડીઓએ અબ્દુલ કલામ દ્વિપથી પ્રલયનું વધુ એક પરીક્ષણ કર્યું હતું. હથિયારોની ઘાતકતા અને સ્ટીકતાની તપાસ માટે ભારી પેલોડનો ઉપયોગ કરીને પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું હતું.

# વડિયા-કુંકાવાવ વિસ્તારમાં નાયબ દંડક કૌશિક વેકરિયાની સાદગીએ સૌને પ્રભાવિત કર્યા



વડિયા તાલુકાના સનાળી ગામે લોક સંપર્ક કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં ગુજરાત રાજ્યના નાયબમુખ્ય દંડક

કૌશિકભાઈ વેકરીયાની સાદગી નજરે પડી હતી. લાઈનમાં પોતે થાળી લઈને ઉભા રહ્યા હતા બધા કાર્યકર્તાઓ સાથે જાને

જમણવારની થાળી લઈને બેઠા, ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય દંડક અને વડિયા કુંકાવાવ અમરેલીના ધારાસભ્ય

કૌશિકભાઈ વેકરીયા અને સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયા વડિયા કુંકાવાવ વિસ્તારમાં લોક સંપર્ક કાર્યક્રમ યોજાયો હતો

જેમાં અમરેલી જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ રાજેશભાઈ કાભરીયા જીલ્લા ભાજપ મહામંત્રી મેહુલભાઈ ધોરાજીયા તાલુકા

ભાજપ મહામંત્રી શેલેષભાઈ દુમર તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ પરસોત્તમભાઈ ઘોરપરા તાલુકા પંચાયત કારોબારી ચેરમેન

તુષારભાઈ ગણાના ઇગનભાઈ બેલરીયા સનાળી સરપંચ ગીરીશભાઈ પ્રકાશભાઈ મોવલીયા સહિતના ગ્રામજનો ઉપસ્થિત

રહ્યા હતા સમગ્ર કાર્યક્રમ બાદ રાત્રીના સમયે ભાજન કરાવ્યું હતું અને ગ્રામ્ય વિસ્તારના લોકો પ્રશ્નો સાંભળ્યા હતા.

તસ્વીર : જીતેશગીરી ગોસાઈ-વડીયા

# અમરેલી જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર અજય દહિયાના અધ્યક્ષસ્થાને યુવા મતદાર જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો



ભારતના ચૂંટણી પંચદાર તા. ૦૧.૦૧.૨૦૨૪ની લાયકાતની તારીખના સંદર્ભમાં મતદાર યુવાઓના અભિયાનના અંતર્ગત આ ચૂંટણી પંચદારના અધ્યક્ષ તરીકે અમરેલી જિલ્લાના અધ્યક્ષસ્થાને યુવા મતદાર જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં પ્રથમ વખત

મતદાર કરનારા યુવાનોને ચૂંટણી પંચના જાગૃતિ કાર્યક્રમ અંગે સમજાવવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર અજય દહિયાએ, યુવાનોને મતદાર તરીકે પોતાની નોંધણી કરાવવા અનુરોધ કર્યો હતો. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, તા. ૦૧.૦૧.૨૦૨૪ની સ્થિતિએ ૧૮ વર્ષ પૂર્ણ કરનાર ભારતના તમામ યુવક-યુવતીઓ ફોર્મ નં. ૦૬ નો

ઉપયોગ કરી મતદાર તરીકે પોતાની નોંધણી કરી શકે છે, આ ફોર્મ જે-તે વિસ્તારના નજીકના બુથ લેવલ અધિકારી (BLO) પાસેથી મળી શકશે. યુવાનો ડિજિટલ પ્લેટફોર્મનો ઉપયોગ કરી અને વોટર્સ એક્વિઝિશન પરથી પણ આ નોંધણી કરાવી શકે છે. આ નોંધણી સફળતાપૂર્ક થયા બાદ ફોટો મતદાર યાદી પ્રિન્ટ થશે અને ન્યારબાદ ઘરના સરનામા પર

તમારું મતદાર કાર્ડ પહોંચશે. આ પ્રસંગે જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર અજય દહિયાએ, યુવાનોને મતદાર તરીકે પોતાની નોંધણી કરાવવા અનુરોધ કર્યો હતો. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, તા. ૦૧.૦૧.૨૦૨૪ની સ્થિતિએ ૧૮ વર્ષ પૂર્ણ કરનારા ભારતના તમામ યુવક-યુવતીઓ ફોર્મ નં. ૦૬ નો ઉપયોગ કરી મતદાર તરીકે પોતાની નોંધણી કરાવી શકે છે. આ નોંધણી સફળતાપૂર્ક થયા બાદ ફોટો મતદાર યાદી પ્રિન્ટ થશે અને ન્યારબાદ ઘરના સરનામા પર

## પાના ૮ ઉપરનું ચાલુ હવે, ભેળસેળીયાઓની ખેર નથી

ઘવાની ઘટનાએ ભાજપા સરકારના ભ્રષ્ટાચારના બેનમૂન ઓળખ છે. શાળાઓના ઓરડાઓનું બાંધકામ ગુણવત્તા વિનાનું તો જવાબદાર કોણ? એક જગ્યાએ મંત્રીએ ચકાસણી કરનાં હકિકત સામે આવી અન્ય શાળાઓનું શું? બાંધકામ થયું હોય તેના સુપરવિઝન અને ચકાસવાની જવાબદારી કોની? નવા નિર્માણ પામનારા બીજામાં પણ આ પ્રકારની સ્થિતિ છતાં આજદિન સુધી નક્કર પગલા કેમ ભરાતા નથી? ઓરડા કોસ્ટીંગ ટેન્ડર આપવાનું અને ચૂંટણી ફંડ કમલમ પહોંચે, આ વોલવળ ના લીધે જનતાના ટેકના નાણાં બારોબાર સંગેવગે થઈ રહ્યા છે. ગુજરાતના જાહેર બાંધકામમાં મોટાપાયે ભ્રષ્ટાચારના કારણે ગુણવત્તા રહેતી નથી. બાંધકામમાં અનેક પ્રકારની ગેરરીતિઓ આવે છે સામે છતાં સરકાર વારંવાર સમસ્યામતના દાવા કરી રહી છે. ભ્રષ્ટાચારના આરોપમાં કોઈ એક પછાત વર્ગના સરકારના અધિકારીઓને પકડવામાં આવ્યો નથી અને જે પકડાય છે તે નાની માછલીઓ રજૂ કરાય છે. મગરમચ્છો માલામાલ થઈ ભાજપ સાથેની ગોંડવણથી જનતાના નાણાંની સીસ્ટમ લૂંટ લાંબા સમયથી ચાલી રહી છે.

## પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ અમરેલીનાં ઐતિહાસિક 'રામભેલ'ની

બાબરના ધારાસભ્ય પણ હાજર રહેલ. આ મિટિંગમાં અધ્યાયેલ આખરી ઓપ મુજબ હવે રાજમહેલ વિકાસ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત અમરેલીની જનતાને રાજમહેલ પરિસરમાં જ કેકે વિથ બેકવેટ હોલની સગવડ મળશે. જેથી શુભ પ્રસંગોમાં લોકો માટે નવી રાજાશાહી ક્લબની સગવડ મળશે. સાથે ભવ્ય હેરિટેજ હોટેલ પણ અહીં બનશે અને થીમ બેઈઝ મ્યુઝિયમ સાથે

## ધારી તાલુકા સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ યોજાશે

અમરેલી, તા. ૭ નવેમ્બર-૨૦૨૩નો ધારી તાલુકાનો સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ આગામી તા. ૨૨ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ને બુધવારનાં રોજ ધારી તાલુકા મામલતદાર કચેરી ખાતે યોજાશે. તાલુકા કક્ષાનાં પ્રશ્નો અને ફરિયાદો મોડામાં મોડા તા. ૧૫ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ સુધીમાં ધારી તાલુકા મામલતદાર કચેરી ખાતે મળી જાય તે રીતે પહોંચાત કરવા. સામુહિક કે નીતિ વિષયક પ્રશ્નો સિવાયના પ્રશ્નો રજૂ કરવાના રહેશે. અરજીના મથાળે 'તાલુકા સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ' અવશ્ય લખવું. ગ્રામ સ્વાગતનાં પ્રશ્નો સંબંધિત ગ્રામ પંચાયત કચેરીથી કોમ્પ્યુટરમાં ઓનલાઈન દાખલ કરી હાઈકોર્પી તાલુકા પંચાયત કચેરી, ધારી ખાતે રજૂ કરવી, તેમ ધારી તાલુકા મામલતદારની એક યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

## પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ ઉનાનાં એસ.ટી. બસ સ્ટેન્ડમાં

વિદ્યાર્થીઓ અને બહારથી મજૂરી કરવા માટે આવેલ મજૂરો પોતાના વતન જતા હોય છે ત્યારે ઉના બસ સ્ટેન્ડમાં પ્લેટ ફોર્મ પરની લોટ બંધ હોવાથી અંધારા છવાયેલું રહે છે અને બહારથી મજૂરી કામ કરીને આવતા લોકોને અંધારામાં પોતાના જાન માલને નુકસાન થાય તેની જવાબદારી કોની? ત્યારે ઘણા સમયથી એસટી બસ સ્ટેન્ડના અમુક વિસ્તારમાં લાઈટ બંધ રહે છે અને આ વિસ્તાર અસામાજિક તત્વોનો અડો પણ બની

## પાના ૮ ઉપરનું ચાલુ ખીજડીયા-અમરેલી વચ્ચે

કરેલ ખીજડીયાથી અમરેલી રૂટ મંજૂર થઈ ગયેલ છે એવી વાત પૂછતા ડી.આર.એમ.એ કહેલ કે એવી કોઈ મંજૂરી આવી નથી અને હજી આ બાબતનું શું સ્ટેટસ છે એ પણ કંઈ ખબર નથી અને પૂરતા જવાબ આપેલ નથી અને ખીજડીયા-અમરેલી બ્રોડગેજ બાબતેની કોઈ પણ મંજૂરી આવેલ નથી એવું સ્પષ્ટ શબ્દોમાં જણાવ્યું હતું.

છતાં આજ સુધી અમરેલી શહેર બ્રોડગેજથી વંચિત હોવાથી અમરેલીનો વિકાસ થયો નથી જે ખૂબ જ દુ:ખદ બાબત છે. છતાં પણ સત્તાધીશોના પેટનું પાણી હલતું નથી અને જનતાની સરકારના કલાસ વન અધિકારીઓ પણ જનતાના પ્રતિનિધિઓને આવા જવાબ આપે છે.

## ખાંભા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૩૭૫	૧૫૦૦
૨	મગફળી	૧૦૦૦	૧૨૫૯
૩	જુવાર સફેદ	૧૧૦૧	૧૧૦૧
૪	સોયાબીન	૯૨૧	૯૨૬

## બાબરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૩૮૦	૧૫૨૦
૨	મગફળી	૧૧૮૦	૧૩૦૦
૩	તલ સફેદ	૨૭૫૦	૩૨૮૦
૪	મગ	૧૪૭૫	૧૬૨૫
૫	અડદ	૧૭૨૫	૧૯૧૫
૬	કાળા તલ	૨૭૬૦	૩૨૫૦
૭	ઘઉં	૪૮૦	૫૨૦
૮	ચણા	૯૪૯	૧૧૪૧
૯	સોયાબીન	૮૮૭	૯૪૩

## અમરેલી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ મઠડી	૧૦૬૫	૧૩૦૬
૨	શિંગ મોટી	૧૦૩૦	૧૩૫૨
૩	તલ સફેદ	૧૬૦૦	૩૪૯૫
૪	તલ કાળા	૨૦૦૦	૩૪૪૫
૫	બાજરો	૪૩૮	૪૬૦
૬	ઘઉં ટુકડા	૫૨૨	૬૫૦
૭	ઘઉં લોકવન	૫૦૦	૬૨૩
૮	મગ	૧૫૦૦	૨૧૫૬
૯	અડદ	૧૦૦૦	૧૯૦૦
૧૦	ચણા	૭૦૦	૧૩૧૨
૧૧	ચણા ટેશી	૧૨૭૫	૧૨૭૫
૧૨	કપાસ	૯૬૦	૧૪૮૬
૧૩	એરંડા	૧૦૫૦	૧૦૯૫
૧૪	ધાણા	૭૦૦	૧૩૪૦
૧૫	મેથી	૯૪૦	૧૨૮૫
૧૬	સોયાબીન	૭૦૦	૯૭૮
૧૭	રજકાનું બી	૧૭૦૦	૩૯૭૫
૧૮	સુર્યમુખી	૬૧૦	૬૧૦

## સાવરકુંડલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ જીણી	૧૧૦૦	૧૨૭૧
૨	શીંગ મોટી	૧૧૫૧	૧૩૫૧
૩	તલ સફેદ	૩૧૦૦	૩૪૨૦
૪	તલ કાળા	૩૧૫૦	૩૪૮૩
૫	જીરું	-	૬૦૦૦
૬	કપાસ	૧૩૫૦	૧૪૮૦
૭	ઘઉં લોકવન	૪૮૦	૬૦૯
૮	ઘઉં ટુકડા	૫૦૫	૬૧૩
૯	બાજરો	૩૫૧	૫૨૬
૧૦	જુવાર	૭૫૦	૧૩૮૦
૧૧	મકાઈ	-	૪૦૧
૧૨	ચણા	-	૧૨૦૦
૧૩	મગ	૧૦૦૦	૧૦૨૨
૧૪	સોયાબીન	૮૬૦	૯૮૦
૧૫	તુવેર	૧૪૦૦	૧૬૮૦
૧૬	મેથી	૧૦૫૫	૧૧૭૨

## અવસાન નોંધ

અમરેલી : નાના લીલીયા નિવાસી રાજુભાઈ ઈશ્વરલાલ પંડયા(રાજુદાદા) (ઉ.વ. ૫૨) તેઓ સ્વ. ઈશ્વરલાલ શિવશંકર પંડયાનાં પુત્ર અમીબેન, રીકલબેન, ઈશાબેનનાં પિતાશ્રી કાર્તિકભાઈ, મિતુલભાઈનાં બાપુજી, વિપુલભાઈ, સંદિપભાઈનાં મોટાભાઈ તેમજ યશભાઈનાં સસરાનાં તા. ૭/૧/૨૦૨૩ને મંગળવારનાં રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. તેઓનું બેસનું તા. ૯/૧/૨૦૨૩ને ગુરુવારનાં રોજ તેમનાં નિવાસ સ્થાન 'શિવલીલા' મુ. નાના લીલીયા ગામ ખાતે સવારે ૮ થી ૫ કલાક સુધી રાખેલ છે.

## ધારી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૩૦૦	૧૫૦૫
૨	મગફળી	૧૦૨૫	૧૩૦૧
૩	ઘઉં	૫૦૮	૫૭૦
૪	ચણા	૧૦૩૫	૧૨૦૫
૫	ધાણા	૧૧૫૨	૧૩૦૦
૬	અડદ	૧૬૫૧	૧૮૬૫
૭	તુવેર	૨૨૧૦	૨૨૧૦
૮	સોયાબીન	૮૦૬	૯૪૧
૯	તલ	૨૮૦૦	૨૮૦૦
૧૦	જુવાર	૪૭૫	૪૭૫
૧૧	રાઈ	૧૨૨૫	૧૨૨૫

## બગસરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૩૦૦	૧૪૮૮
૨	ચણા	૧૦૮૦	૧૨૩૫
૩	ચણા સફેદ	૧૩૦૦	૧૬૬૫
૪	સોયાબીન	૭૭૦	૯૩૩
૫	તલ સફેદ	૨૫૦૦	૩૨૨૫
૬	મગફળી	૧૦૦૦	૧૨૦૦
૭	મગ	૧૨૫૫	૧૭૫૦
૮	ઘઉં લોકવન	૪૮૪	૬૦૭
૯	જુવાર	૮૨૦	૧૦૦૦
૧૦	અડદ	૧૪૦૦	૧૪૦૦
૧૧	ધાણા	૧૧૮૨	૧૩૦૪
૧૨	એરંડા	૧૦૨૪	૧૦૨૪
૧૩	તુવેર	૧૩૦૦	૧૭૦૧
૧૪	લસણ	૫૨૫	૧૭૦૦
૧૫	શીંગદાણા	૧૫૦૦	૧૬૦૦

## પાના ૮ ઉપરનું ચાલુ અમરેલી જિલ્લામાં આજથી

સ્થળોએ થવાની તૈયારીમાં વ્યસ્ત જોવા મળી રહ્યા છે. અમરેલીમાં આ વર્ષે ફટકાડાના સ્ટોલની સંખ્યામાં વ્યાપક વધારો થયો છે. શહેરમાં ટેકેટકાણે જુદી જુદી સેવાકીય સંસ્થાઓ દ્વારા ફટકાડાનું વેચાણ શરૂ કરવામાં આવેલ છે. તો ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલનાં પઠાંગણમાં રાખેલા મુજબ ફટકાડા બજાર શરૂ કરવામાં આવી છે.

## પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ બાબરાનાં જમખવાળા ગામની સગીરા

રહેતા આરોપી કપીલ ઉર્ફે જયરાજ મણીલાલ હકીનારાયણને કલમ ૩૭૬ અને ૩૭૬ (૨) (એન)ના ગુનામાં આજીવન કેદ તથા રૂપિયા ૪૨ હજારની સજા ફટકારી હતી. ભોગ બનનારને ધી પોકસો એક્ટ-૨૦૧૨ની કલમ-૩૩ (૮) અને ધી પોકસો રૂલ્સ ૨૦૨૦ના રૂલ ૯(૨) હેઠળ રૂ. ૪ લાખ વળતર પેટે યુક્તવા હુકમ કર્યો હતો. જ્યારે અન્ય આરોપી કૃષ્ણલાલ ઉર્ફે કનુ હરીરામ વેચાણનારને કલમ ૩૭૬, ૩૭૬, ૩૭૬, ૧૧૪ તેમજ બાબરાના જાતીય ગુના સામે રક્ષણ અધિનિયમ ૨૦૧૨ની કલમ ૪, ૮, ૧૮ના ગુનામાં નિર્દોષ ઠરાવી છોડી મુકવા હુકમ કર્યો હતો.

## ખેતીની જમીન વેચાણ અંગેની જાહેર નોટિસ

અમરેલી જિલ્લાના બાબરા તાલુકાના મોજે બરવાળા ગામની નીચે મુજબની રેવન્યુ રેકર્ડ ખેતીની જમીન આવેલ છે. તે ખેતીની જમીન અમારા અસીલ શ્રી ગીરધરભાઈ જીભાભાઈ ભુત અને ગોપાલભાઈ પરપોતભાઈ પોકળ ખરીદ કરવા માંગે છે.

ક્રમ	નામ	ખાતા નં.	સર્વે નં.	લે.અરે.ઓ.મી.
૧	ઈકબાલભાઈ નાનજીભાઈ શાહ	૫૨૯	૬૭ પૈકી ૧/૫૬	૧-૨૯-૫૦
૨	યુનસભાઈ નાનજીભાઈ શાહ	૫૩૭	૬૭ પૈકી ૧	૦-૪૮-૫૬
૩	ગુણવંતરાય નારણદાસ મણીયાર શીલાબેન ગુણવંતરાય મણીયાર જયંતભાઈ ગુણવંતરાય મણીયાર તુષારભાઈ ગુણવંતરાય મણીયાર	૫૩૮	૬૭ પૈકી ૧	૧-૧૪-૩૨

સબળ ઉપરોક્ત વિગત વર્ણન વાળી ખેતીની ખેડવાળા જમીન સંબંધે તેના વેચાણ સંબંધે કે તેના કબજા સંબંધે કે કોઈપણ વ્યક્તિનો કોઈપણ પ્રકારનો લાગુ-ભાગ, હક્ક-હિસ્સો, બક્ષિસ, અગ્રહકક, વારસાઈ હક્ક કે લેણુ, ગીરો, ભોજો કે ફાઈનાન્સ, સહકારી મંડળી, પ્રાઈવેટ ફાઈનાન્સ, કોઈપણ બેંકે સરકારી સંસ્થા, કે કોઈપણ કરજ હોય તો અમોને નીચેના સરનામે લેખિત આધાર પુરાવા સાથે દિવસ-૧૫ (પંદર)માં જાણ કરવી. જો સમય મર્યાદામાં કોઈના વાંધા તકરાર કે દર દાવો ની અને હોય તો જતો વેવ કરેલ છે તેમ સમજી અમો પાકકો રજીસ્ટર દસ્તાવેજ ખરીદનાર શ્રી ગીરધરભાઈ જીભાભાઈ ભુત અને ગોપાલભાઈ પરપોતભાઈ પોકળ ના નામે કરાવી આપીશું. ત્યાર બાદ કોઈના વાંધા કે તકરાર અમારા અસીલના હક્ક, હિત, હિસ્સાને બંધનકર્તા રહેશે નહીં. જેની આથી લાગતા વળગતાઓએ તથા જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી.

અમારા અસીલ શ્રી ગીરધરભાઈ જીભાભાઈ ભુત અને ગોપાલભાઈ પરપોતભાઈ પોકળ ની સુચનાથી તા.:- ૦૭-૧૧-૨૦૨૩

## જીતેન્દ્રભાઈ આર. ગોહડીયા

(એડવોકેટ-ગુજરાત હાઇકોર્ટ) નાગનાથ કોમ્પ્લેક્સ શોપ નં. ૧૪ મુ. બાબરા, જી. અમરેલી. મો. ૯૯૭૯૨ ૭૬૭૫૬

## રાજુલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ	૭૫૦	૧૩૨૧
૨	તલ સફેદ	૨૧૦૦	૩૧૦૧
૩	તલ કાળા	૩૧૧૧	૩૩૫૦
૪	કપાસ	૧૨૮૦	૧૪૮૦
૫	બાજરો	૩૮૦	૪૯૦
૬	ઘઉં ટુકડા	૪૯૨	૬૫૦
૭	જુવાર	૭૦૦	૧૩૦૦
૮	મકાઈ	૫૨૫	૫૨૫
૯	મગ	૧૦૦૦	૩૦૦૦
૧૦	મેથી	૧૪૫૦	૧૪૫૦
૧૧	અડદ	૧૭૦૧	૨૧૦૧
૧૨	તુવેર	૨૦૦૦	૨૦૦૦
૧૩	ચણા	૧૦૦૦	૧૨૮૦
૧૪	જીરું	૯૦૦૦	૯૦૦૦
૧૫	સોયાબીન	૮૫૦	૯૫૦

# વિહળધામ પાળીયાદ ખાતે નિર્માણધિન 'રાશિવન' ખાતે સંઘાણી અને શેખવા પરિવારનાં હસ્તે વૃક્ષારોપણ થયું



સોરાઈની દેહાણ પરંપરાની જગ વિખ્યાત જગ્યા એવી પરમ પૂજ્ય શ્રી વિસામણબાપુની જગ્યા વિહળધામ પાળીયાદ ખાતે નવ નિર્માણધિન રહેલ કમળીયા ખાતે બની રહેલા 'નક્ષત્ર-વન' બાદ હવે 'રાશિ-વન' ખાતે વિધિ વિધાનથી પૂજા અર્ચનાથી વૃક્ષારોપણ કરી રહેલા અમરેલીના યુવા આઈડલ તેમજ અમર ડેરીના વાઈસ ચેરમેન તેમજ સેવા ની પર્ચાય સારહી યુથ કલબના પ્રમુખ મુકેશભાઈ સંઘાણી તેમજ એમના ધર્મ પત્નિ સેજલબેન સંઘાણી તેમજ સાથે અમરેલી ન.પા.ના પુર્વ કારોબારી ચેરમેન સુરેશભાઈ શેખવા તેમના ધર્મ પત્નિ કિશોરીબેન શેખવા અને પુત્ર જસપાલ શેખવા. વૃક્ષારોપણ પૂર્ણ કરી ત્યારબાદ જગ્યા ની બહુકલ ગોશાળા ખાતે ગાય માતાને લીલીનીરગ્નનો ઘાસચારો નાંખેલ હતો અને જગ્યાની વિહળ વાટિકા અને કેલાસ બંગલોની શુભેરણ મુલાકાત લીધેલ હતી તેમજ ભગવાન શ્રી રાધવેન્દ્ર સરકાર અને ઠાકર શ્રી વિહળનાથ અને જગ્યાના ગાદીપતી મહંત પરમ પૂજ્ય શ્રી શ્રી ૧૦૦૮ મહામંડલેશ્વર નિર્મળ ૧૫૫ ઉનડબાપુના દર્શન કરી અને આશીર્વાદ લીધેલ હતા. જગ્યાના સંચાલક પૂજ્ય શ્રી ભયલુબાપુ દ્વારા તમામ સ્થળે કે જેમાં પૂજ્ય વિસામણબાપુ જન્મ સ્થળ પૂજ્ય બા શ્રી અશ્વશાળા, બહુકલ ગોશાળા, વિન્દેજ કાર કલેક્શન, પશ્ચીમર તેમજ કમળીયા વીડી તેમજ ખાખરાવાળી વાડી તેમજ પૃથ્વીરાજ સર્કલ, વિહળ વાટિકા, અસપૂર્ણા બંડાર સહિત સંસ્થાની તમામ જગ્યાની મુલાકાત લીધી અને ત્યાંની ચોખ્ખાઈ અને પારદર્શકતા અને ભવ્યતા અને દિવ્યતા તેમજ આધ્યાત્મિકતાનો અનુભવ કરી ખુબ રાહુખો અને ધન્યતા અનુભવી હતી. જય વિહળનાથ..

## એ.આઈ.એફ. દીપશાળા પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત વડિયા : મોઘીબા કન્યા શાળાનાં વિદ્યાર્થીઓને ટેબલેટ વિતરણ કરાયા બાળકો અનલિમિટેડ નેટ વાપરી શકશે

વડિયા, તા.૭  
વડિયા મુકામે સરકારી મોઘીબા કન્યા પ્રાથમિક શાળામાં દીપશાળા પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત ધોરણ-૭ ના ૩૦ વિદ્યાર્થીઓના વાલીઓ સાથે મિટિંગ અને ટેબલેટ વિતરણ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો તેમજ વાલીઓ દ્વારા ધોરણ ૮ માં ગત વર્ષે આપેલ ટેબલેટમાં થયેલ કામગીરી નિહાળી અને ખૂબ જ આશ્ચર્ય સાથે આનંદિત થયા. આ ટેબલેટ દાતા ભરતભાઈ દેસાઈ અને સમવિદ વેન્ચર્સનાં સહયોગથી આપવામાં આવેલ છે. આ સાથે શાળામાં STEM લેબ તથા વિદ્યાર્થીઓ માટે ૨૦૨૨ થી વાઈફાઈ સુવિધા ફી આપવામાં આવેલ છે.  
જે અંતર્ગત બાળકો અનલિમિટેડ ઈન્ટરનેટનો વપરાશ કરી શકે છે. આ ટેબલેટ વિતરણ કાર્યક્રમમાં સરપંચ મનીષભાઈ ઢેલેરીયા, જિલ્લા પંચાયત સભ્ય



તસ્વીર : જીતેશગીરી ગોચાઈ-વડિયા  
વિપુલ ભાઈ રાક, તાલુકા પંચાયત કારોબારી ચેરમેન તુષારભાઈ ગણાના તાલુકા ભાજપ મહામંત્રી શેલેષભાઈ હુંમર અમરેલી યુવા મોરચાના તુષારભાઈ વેગડ હસ્તે આપવામાં આવ્યા હતા. તેમજ AIF - કોર્ડિનેટર અલ્લાપ ખાન, શાળાનાં

## ગાઘડકા શાળામાં ટેબલેટ વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો



સાવરકુંડલા, તા.૭  
સાવરકુંડલા તાલુકાની ગાઘડકા પબ્લિક પ્રાથમિક શાળા ખાતે અમેરિકન ઈન્ડિયા ફાઉન્ડેશન (A.I.F.) સંસ્થા દ્વારા ચાલતા ડિજિટલ ઇકવીલાઈટ્સ પ્રોગ્રામ અંતર્ગત 'દીપશાળા પ્રોજેક્ટ' અંતર્ગત ધોરણ સાતનાં તમામ ૩૫ (પાંચ) વિદ્યાર્થીઓને ટેબલેટ વિતરણનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. કાર્યક્રમમાં ભરતભાઈ કાછરીયા, બાલુભાઈ ભોરડ, હનુભાઈ ખુમાણ તથા A.I.F.ના કોર્ડિનેટર વિનોદભાઈ તથા વાલીઓ અને ગ્રામજનો હાજર રહ્યા હતા. આ તકે શાળાના આચાર્ય પિયુષભાઈ જોષી તથા શિક્ષક વિપુલભાઈ બોરીસાગર, ચિંતનભાઈ સુરાણી અને સમગ્ર સ્ટાફગણ દ્વારા A.I.F.ના દાતા ભરતભાઈ દેસાઈ તથા સંવિદ વેન્ચર્સનો આભાર વ્યક્ત કર્યો.

## સા.કુંડલા પંચકની શાળામાં મધ્યાહન ભોજન કેન્દ્રમાં સંચાલકની આવશ્યકતા

અમરેલી તા. ૭  
સાવરકુંડલા તાલુકાના વિવિધ મધ્યાહન ભોજન કેન્દ્રો માટે સંચાલકની આવશ્યકતા છે. આ જગ્યા માટેનાં અરજીપત્રકો તા.૨૦ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ સુધીમાં સાવરકુંડલા તાલુકા મામલતદાર કચેરી ખાતે કચેરી કામગીરી સમય દરમિયાન મેળવી અને અરજી તા. ૨૨ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ સુધીમાં કચેરી સમય દરમિયાન રજિસ્ટ્રી શાખા ખાતે પહોંચાડવી. ખાલી જગ્યાઓમાં પ્રથમ પ્રયત્ન અંતર્ગત બાંચ શાળા નો.૦૮ સાવરકુંડલા, કેન્દ્ર નં.૧૦ (પ્રથમ પાળી), બીજા પ્રયત્ન અંતર્ગત કેરાળા પ્રાથમિક શાળા, કેન્દ્ર નં.૧૨, પ્રથમ પ્રયત્ન અંતર્ગત સાકરપરા પ્રાથમિક શાળા, કેન્દ્ર નં.૧૨

## દેશના અનેક રાજ્યોમાં પ્રદૂષણના સ્તરમાં ભારે વધારો ફટાકડા પરનો પ્રતિબંધ દિલ્હી પુરતો મર્યાદિત નથી, સમગ્ર દેશ માટે છે: સુપ્રીમ

નવી દિલ્હી, તા.૭  
રાજધાની દિલ્હી સહિતના રાજ્યોમાં પ્રદૂષણમાં સતત વધારો થઈ રહ્યો છે. દિલ્હીમાં પ્રદૂષણ ને ઝામવા સરકાર પણ નીત-નવા નિયમોનો અમલ કરાવી રહી છે. ઉપરાંત દેશમાં દિવાળી ટાણે ફટાકડાનું ધમધોકાર વેચાણ થઈ રહ્યું છે અને તેના કારણે પ્રદૂષણમાં પણ વધારો થવાનો છે, ત્યારે ફટાકડા મામલે સુપ્રીમ કોર્ટે પણ કડક વલણ અપનાવ્યું છે.  
ફટાકડા પર પ્રતિબંધ લાદવાના કેસમાં સુનાવણી કરતા સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે, અમે અગાઉ આપેલો આદેશ માત્ર દિલ્હી પુરતો નથી. અમારો આદેશ આખા દેશમાં ફટાકડા પર પ્રતિબંધ લાદવાનો હતો. તેમણે કહ્યું કે, અમે અમારા જુના આદેશમાં ફટાકડા પર સંપૂર્ણ પ્રતિબંધનો મામલો સ્થાનિક સરકારો પર છોડ્યો હતો, પરંતુ હોસ્પિટલ જેવી આરોગ્ય સેવાઓ, સંવેદનશીલ સ્થળો પર ફટાકડા ન ફોડવા તેમજ ફટાકડા ફોડવા માટેનો સમય મર્યાદા નક્કી કરવા માટે કહ્યું હતું.  
એનસીઆરમાં આવતા રાજસ્થાનના વિસ્તારોમાં દિલ્હી-એનસીઆરના નિયમો લાગુ થશે, એટલે કે ફટાકડા પર પ્રતિબંધ રહેશે. સુપ્રીમ કોર્ટે દિલ્હી-એનસીઆર સહિત દેશભરના અન્ય શહેરોમાં વધતા પ્રદૂષણ કેસની સુનાવણી કરી રહ્યા હતા, ત્યારે ઉપરોક્ત ટિપ્પણી કરી હતી.  
પંજાબમાં પરાળ સળગાવવા તેમજ દેશના અન્ય રાજ્યોમાં અન્ય કારણોસર વધતા પ્રદૂષણને ધ્યાને રાખી કોર્ટે કહ્યું કે, પ્રદૂષણ રોકવાનું કામ માત્ર કોર્ટેનું નથી, આ તમામની જવાબદારી છે, ખાસ કરીને સરકારની સૌથી મોટી જવાબદારી છે.  
સુપ્રીમ કોર્ટે દિલ્હી-એનસીઆરમાં વધતા પ્રદૂષણને ધ્યાને રાખી કહ્યું કે, સરકાર પરાળી સળગાવવાની ઘટનાઓને રોકે, તેઓ કેવી રીતે રોકે છે, તે અમે જાણતા નથી, પરંતુ પંજાબ સરકાર પરાળી સળગાવતા રોકે. કોર્ટે વધુમાં કહ્યું કે, તમે હંમેશા રાજકીય લડાઈ લડતા રહો, તેવું દર વખતે ન હોઈ શકે. સુપ્રીમ કોર્ટે રાજસ્થાન અને અન્ય રાજ્ય સરકારોને પણ અગાઉના આદેશનો અમલ કરવા કહ્યું છે.  
સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે, અમારો આદેશ માત્ર એક રાજ્ય અથવા દિલ્હી-એનસીઆર પુરતો સિમીત નથી, આ દેશભરમાં લાગુ છે. સુપ્રીમ કોર્ટે રાજ્ય સરકારોની પણ આકરી ઝાટકણી કાઢતા કહ્યું કે, જે રાજ્યોમાં પ્રદૂષણ છે, તેનો સ્થાનિક સ્તરે નિકાલનું આયોજન કરવા રાજ્ય સરકારોને જરૂરી પગલા ભરે. પ્રદૂષણનો નિકાલ કરવાનો માત્ર રાજ્ય સરકારોની જવાબદારી નથી.

## તાલુકા પંચાયતનાં વિપક્ષી નેતાની માંગ કુંકાવાવ-વડિયાનાં ૪૫ ગામોમાં પિનામૂલ્યે આરોગ્યલક્ષી કેમ્પ શરૂ કરો રાજ્યનાં આરોગ્ય મંત્રીને પત્ર પાઠવ્યો

અમરેલી, તા. ૭  
કુંકાવાવ તાલુકા પંચાયતનાં વિપક્ષી નેતા મનસુખભાઈ ગોંડલીયાએ રાજ્યનાં આરોગ્ય મંત્રીને પત્ર પાઠવેલ છે. પત્રમાં જણાવેલ છે કે,

કુંકાવાવ-વડિયા તાલુકાનાં ૪૫ ગામમાં આરોગ્ય ખાતાની ટીમ ગામે ગામ કેમ્પ ધ્વારા તપાસ કરાવો. નાના-મોટા ગામમાં નાના ગરીબ માણસોને હૃદયની બીમારી હોય પણ તેઓ પાસે હોસ્પિટલમાં સારવાર કે ટેસ્ટ, રીપોર્ટનાં પૈસા ન હોવાનાં કારણે ઘણા મૃત્યુ પામે છે. એટલા માટે વહેલામાં વહેલી તકે હૃદય રોગનાં દર્દીને તાત્કાલીક ટેસ્ટ, રીપોર્ટ કઢાવી સારવાર આપવા અંતમાં માંગ કરેલ છે.

## કલેક્ટરનાં અધ્યક્ષ સ્થાને બેઠક યોજાયો

અમરેલી, તા. ૭, જિલ્લાનાં ૧ તાલુકામાં આગામી તા. ૨૪ નવેમ્બરથી તા. ૨૫ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ સુધી બેઠક સ્વીકૃતિ મહોત્સવ-૨૦૨૩ યોજાશે. અમરેલી સ્થિત જિલ્લા સેવા સદન ખાતે જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયાનાં અધ્યક્ષસ્થાને રવી કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૨૩નાં આયોજન માટે બેઠક યોજાઈ હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ખેતીવાડી શાખાને અન્ય કચેરીઓનો સહયોગ સાંપડશે. રવી કૃષિ મહોત્સવનાં બીજા દિવસે આત્મા દ્વારા ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક કૃષિના મોડેલ કાર્મની મુલાકાત પણ કરાવવામાં આવશે. વિવિધ પ્રકારના કૃષિ પ્રદર્શન પણ યોજાશે. ખેતીવાડીને લગતી નવીનતમ ટેકનોલોજી, હાર્ડવેક હોટીકલ્ચર અને કેમીની અને કિચન ગાર્ડન વિષયક સ્ટોલ પણ કરવામાં આવશે. 'પર' 'ડોપ-મોર કોપ'નાં અભિગમને સાર્થક કરવા માટે કાર્યક્રમનાં તમામ પ્રદર્શન સ્થળોએ સુક્ષ્મ સિંચાઈ પદ્ધતિના લાઈવ મોડેલ ઉમે મોડેલ યોજાશે. કાર્યક્રમના દરેક સ્થળોએ સેવા સેતુ કાર્યક્રમ અંતર્ગત વિવિધ સ્ટોલ રહેશે. કાર્યક્રમ દરમિયાન કૃષિ યુનિવર્સિટીનાં સ્ટોલ પણ રાખવામાં આવશે. બેઠક સ્વીકૃતિ કાર્યક્રમનાં આયોજનને લઈને તમામ પ્રકારની વ્યવસ્થા સુનિશ્ચિત કરવા અને તેથી વધુ સારી રીતે થાય અને તેમાં ભાગ લેવાને જિલ્લા કલેક્ટર દહિયાએ અધિકારીઓને સૂચના આપી હતી. બેઠકમાં સંબંધિત અધિકારીઓ-કમ્પ્યુટર ઓપરેટર રહ્યા હતા.

# ધારી તાલુકામાં સરસીયા રેંજ અંતર્ગત આવતી ફોરેસ્ટ કોલોની રહેણાંક વિસ્તારમાં સાફ-સફાઈ મુંબેશ



સ્વચ્છતા હી સેવા મહા અભિયાન અંતર્ગત જિલ્લામાં ગામે ગામ સ્વચ્છતાલક્ષી પ્રવૃત્તિઓ યોજાઈ રહી છે. આ અભિયાન અંતર્ગત તા. ૬ નવેમ્બર થી ૧૧ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ સુધી શહેરના તમામ

કલાવ ઓવર, બસ સ્ટેન્ડ, રેલ્વે સ્ટેન્ડમાં સફાઈ મુંબેશ યોજાશે. ઉપરાંત ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ગાંડા બાવળનું પ્રુર્ણાંગ તેમજ સારકોલ-કોલ બનાવવા માટેની વ્યવસ્થા પણ ગોઠવવામાં આવશે.

તા. ૩૦ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૩ થી ૦૪ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ સુધી તમામ સરકારી કચેરીઓમાં રેકર્ડ વર્ગીકરણ, બંગાર નિકાલ, જુના વાહનોની હરાજીની કામગીરી કરવામાં આવી છે. સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન અંતર્ગત ધારી તાલુકામાં સરસીયા રેંજ અંતર્ગત આવતી ફોરેસ્ટ કોલોની રહેણાંક વિસ્તારમાં સાફ-સફાઈ મુંબેશ યોજાઈ હતી. વનપાલ, ફોરેસ્ટ ગાર્ડ, ટ્રેકર્સ કર્મી સહિતનાં સ્ટાફ સ્વચ્છતા અભિયાનમાં જોડાયો

હતો. નિર્મળ ગુજરાતના સંકલ્પને મળ્યું જનસમર્થન. આવો, આપણે સૌ સ્વચ્છતાનો સંકલ્પ કરીએ, સ્વચ્છતાને જીવનશૈલીનું અભિગમ અંગ બનાવીએ. જિલ્લામાં સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન અંતર્ગત તા. ૧૬ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૩ સુધી વિવિધ સ્વચ્છતાલક્ષી પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરવામાં આવશે. સમગ્ર રાજ્યમાં ગામે ગામ સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત તા. ૧૬ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ સુધી વિવિધ સ્વચ્છતાલક્ષી વિચારોને આજે ગુજરાતનો જન જન સાર્થક કરી વેગવંતુ બન્યું છે. ઉપરાંત પ્રાથમ અને શહેરી વિસ્તારમાં લોકો ઉત્સાહભરે આ અભિયાનમાં જોડાઈને સ્વચ્છતાલક્ષી બની રહ્યા છે. મહાત્મા ગાંધીજીના સ્વચ્છતાલક્ષી વિચારોને આજે ગુજરાતનો જન જન સાર્થક કરી રહ્યો છે. સમગ્ર રાજ્યમાં સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન પૂરજોશમાં આગળ

ધપી રહ્યું છે. ઉપરાંત આ અભિયાનમાં સામાજિક સંસ્થાઓ સહિત સૌ જનભાગીદાર બની રહ્યા છે. આવો સૌ સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાનમાં જોડાઈને સ્વચ્છ ગુજરાતનું નિર્માણ કરીએ.

